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Σε είκοσι το πολύ εικοσιπέν- 

τε ημέρες το Ηράκλειο θα βλέ­
πει δορυφορική τηλεόραση, 
αρχικά τρία κανάλια και στη 
συνέχεια άλλα τρία.

Αυτή τη νέα διαβεβαίωση έ­
δωσε χθες στους δημοσιογρά­
φους ο Πρόεδρος της ΕΤ κ. 
Αντώνης Κωβαίος δικαιολο­
γώντας την προηγούμενη «α­
συνέπεια» στην εξαγγελθείσα 
αρχικά ημερομηνία στο πρό­
βλημα των αναμεταδοτών.

Τώρα ο κ. Κυβαίος είναι κα­
τηγορηματικός, η πρεμιέρα θα 
γίνει 20-25 Φεβρουάριου. Να 
’μαστέ λοιπόν μπροστά στην 
τηλεοπτική Ευρώπη, έτοιμοι να 
υποδεκτούμε την δομή και την 
φιλοσοφία των προγραμμάτων 
της κι επομένως την κουλτού­

ρα και την ψυχαγωγία που 
προτείνει στις μικρές μας 
οθόνες.

Τα πρώτα δορυφορικά κα­
νάλια που θα δούμε από το Η­
ράκλειο το νοτιότερο ίσως 
άκρο της Ηπείρου μας είναι το 
SKY, RAI1 και το Μ6.
— To SKY Τσάνελ είναι Αγγλι­
κό με ποικίλο πρόγραμμα το 
30% είναι δικής του παραγω­
γής και περιλαμβάνει μουσική 
και αθλητικά. Το υπόλοιπο 
πρόγραμμα το αγοράζει από 
την Ευρώπη και Αμερική. Εκ­
πέμπει 18 ώρες την ημέρα.
— To RAI1 είναι το γνωστό ι­
ταλικό κανάλι με ποικίλο πρό­
γραμμα, μουσική, τηλεπαιχνί­
δια, παιδικά ταινίες και σειρές. 
— To Μ6 είναι Γαλλικό με μου­
σική σειρές και ταινίες.

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ

Ο κ. Κωβαίος ανακοίνω­
σε επίσης χθες ότι στις 15 
Μαρτίου θα είναι έτοιμο το 
κτίριο και θα έχουν εγκατα­
σταθεί σ’ αυτό τα μηχανήμα­
τα για τον τηλεοπτικό σταθμό 
στο Ηράκλειο. Επίσης ο Δή­
μαρχος Ηρακλείου, ανεφερε 
ότι ο Δήμος προσφέρει στον 
Ραδιοφωνικό σταθμό Ηρα­
κλείου τον πομπό των FM.

Πρέπει να σημειωθεί ότι εί­

κοσι οχτώ δορυφορικά κανά­
λια πλανώνται πάνω από τον 
Ελληνικό ουρανό και τα προ-

γράμματά τους εκπέμπονται 
μέσω δορυφόρων.

Σύμφωνα με τον αρχικό 
σχεδίασμά οι δέκα πρώτοι μή­
νες αναμετάδοσης θα είναι το 
πειραματικό στάδιο. Από τις 
πρώτες εκτιμήσεις προκύπτει 
ότι η Ελλάδα μπορεί να βλέπει 
5-10 δορυφορικά κανάλια εφό­
σον η μετάδοση θα είναι ασύρ­
ματη. Με την καλωδιακή ανα­
μετάδοση μπορούμε να φθά- 
σουμε τα 30 κανάλια ενώ με 
την προσθήκη οπτικών ινών τα 
50.

Το κόστος εγκατάστασης 
της κεραίας λήψης και αναμε­
ταδότη ανάλογα με την ισχύ 
τους φθάνει τα 30-40 εκ. δρχ.

Ο τηλεθεατής σε περίπτωση 
λήψης πάνω από πέντε κανα- 
λιών θα χρειαστεί ίσως να ενι- 
σχύσει την υπάρχουσα κεραία.

Η πειραματική περίοδος πα­
ρέχεται δωρεάν (αφού τα κα­
νάλια παραχωρούν το πρό­
γραμμά τους) Αν αργότερα τα 
ξένα κανάλια ζητήσουν δικαιώ­
ματα για τα προγράμματα που 
θα εκπέμπουν θα φροντίσει η 
ΕΤ να τα καλύψει η ίδια χωρίς 
να αποκλείεται και η επιβολή 
πρόσθετου τέλους στην εισφο­
ρά των καταναλωτών.

Στη χθεσινή συνέντευξη τύ­
που εκτός από τον πρόεδρο κ. 
Κωβαίο ήταν ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Καρέλλης ο Γενικός 
Διευθυντής της ΕΤ1 κ. Γιαννού- 
ζης και τεχνικοί προϊστάμενοι.

ΑΥΣΤΡΙΑΚΟΥ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΥ
ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Ο αέρας.έκουε το φτερό του;
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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΦΟΡΕδΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Έρ ya υποδομής
εχει αναγκη η κρητη
Βασικά θέματα που συνδέ­

ονται άρηκτα με την ανάπτυξη 
της Κρήτης σε όλους τους το­
μείς, τέθηκαν χθες για πολλοστή 
φορά τα τελευταία χρόνια στη 
σύσκεψη που έγινε στην αίθου­
σα του Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου παρουσία του Υπουργού 
και υφυπουργού Εθνικής Οικονο­
μίας κ.κ. Ρουμελιώτη και Ζα- 
κολικού.

1 Εκπρόσωποι φορέων, Δή­
μαρχοι και άλλοι παράγοντες 
του νησιού επεσήμαναν την α­
ναγκαιότητα επιτάχυνσης των 
διαδικασιών εκτέλεσης των έρ­
γων εκείνων που θα επιτρέψουν 
στο νησί να έχει «αυτόνομη» οι­
κονομική ανάπτυξη.

Κύριο αίτημα που προβλή­
θηκε ήταν να μην εξαιρεθεί η 
Κρήτη απο τις παραμεθόριες πε­
ριοχές της χώρας και παράλλη­
λα να υπαχθεί στην Δ’ περιοχή 
κινήτρων για την μεταποίηση.

Παράλληλα ζητήθηκε με την 
πραγματοποίηση συγκεκριμένων 
έργων να προχωρήσει η ανάπτυ­
ξη της νότιας Κρήτης ενώ για το 
Ηράκλειο ζητήθηκε επιτακτικά η

επέκταση του αεροδρομίου (κα­
τασκευή λοξού διαδρόμου) η δη­
μιουργία εκθεσιακού και 
Συνεδριακού κέντρου έργα που 
έχουν προτείνει ήδη το Επιμελη­
τήριο και ο Δήμος αντίστοιχα.

Στην ίδια σύσκεψη απο τον 
Δήμαρχο Ηρακλείου τέθηκε το 
θέμα κατανομής των κονδυλίων 
πρός τους νομούς για τα νομαρ­
χιακά προγράμματα, διαπιστώ­
νοντας για άλλη μια φορά την 
ύπαρξη ανισοκατανομής. Η λογι­
κή αυτή πρόσθεσε ο κ. Καρέλλης 
που πράγματι έθεσε ένα κορυ­
φαίο θέμα για το νομό, λειτουρ­
γεί σε βάρος μας δεδομένου ότι 
το Ηράκλειο όπως χαρακτηριστι­
κά είπε αδυνατεί να καλύψει 
στοιχειώδεις ανάγκες ενώ αντί­
θετα άλλοι νομοί καλύπτουν «α­
νάγκες πολυτελείας».

Ο εκπρόσωπος του Συνδέ­
σμου Βιομηχάνων κ. Καβάλης ε­
πεσήμανε ιδιαίτερα ότι η 
κατάσταση στον χώρο της Βιομη­
χανίας δεν είναι κατάλληλη για 
ανάπτυξη επενδυτικών πρωτο­
βουλιών. Ο ίδιος πρότεινε συγκε­
κριμένα μέτρα όπως τον

Απο 1η Απριλίου
Αυξάνονται οι συντάξεις 

ασφαλισμένων στο ΤΕΒΕ
ΑΠΟ 1π Απριλίου αυξάνον­

ται οι συντάξεις του Τ.Ε.Β.Ε. και 
καθορίζεται κατώτατο όριο 
28.800 δρχ. Για τις συντάξεις 
λόγω γήρατος και αναπηρίας 
και 24.048 για συντάξεις λόγω 
θανάτου.

Η σχετική απόφαση υπεγρά- 
φη από τον Υφυπουργό Υ­
γείας, πρόνοιας και κοιν. 
Ασφαλίσεων κ.Ν. Ρίζογιάννη.

ΕΠΙΣΗΣ αυξάνονται από 
1/2/89 κατά 20% οι εισφορές 
των ασφαλισμένων και παρέ­
χεται η δυνατότητα σε αυτούς 
να εξοφλήσουν τις μέχρι 
31/1/89 εισφορές τους με.το

παλιό ασφάλιστρο μέχρι 
30/4/89.

ΜΕ άλλη απόφαση χορηγεί­
ται έκτακτη οικονομική ενί­
σχυση 22.500 δρχ. στους 
σεισμοπαθείς συνταξιούχους 
του Τ.Σ.Α του Νομού Ηλείας. 0 
Υπουργός Υγείας, πρόνοιας 
και κοιν. Ασφαλίσεων Κ. Απ. 
Κακλαμάνης δήλωσε ότι «δί­
νουμε αυτή την αύξηση χωρίς 
να έχει κλείσει το θέμα και πα­
ραμένει υπό μελέτη για περαι­
τέρω βελτίωση».
Σύντομα κατέληξε θα ανακοι­
νωθούν και αυξήσεις συντάξε­
ων του Τ.Σ.Α

Τα συντρίμμια του μονοκινητήριου στα οποία βρήκαν φρικτό θάνατο οι δύο επιβάτες.

Οι κ.κ. ζακολίκος, Ρουμελιώτης, Λουκάκης και η Νομάρχης Ηρακλείου στη χθεσινή σύσκευη.

Ένα μονοκινητήριο ιδιωτικό Αυστρια­
κό αεροπλάνο είκοσι μόλις λεπτά μετά την 
απογείωσή του απο το αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου χθες το πρωί (11.40) κατέπεσε στην 
παραλία Κουτσουνάρι στην περιοχή Φέρ- 
μα της Ιεράπετρας.

Στα συντρίμμια του μονοκινητήριου, 
βρήκαν τραγικό θάνατο οι δύο Αυστριακοί 
επιβαίνοντες σ’ αυτό.

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες 
οι Αυστριακοί συνάντησαν ανέμους έντα­
σης 9 μποφώρ περνώντας την οροσειρά 
«Στριφτή» και ο πιλότος Έγκελς, του ο­
ποίου δεν έγιναν γνωστά άλλα στοιχεία α­
φού το διαβατήριο και άλλα προσωπικά 
του είδη απανθρακώθηκαν, προσπάθησε 
να κάνει αναγκαστική προσθαλάσσωση 
στην θάλασσα του Κουτσουναρίου. Αυτό- 
πτες όμως μάρτυρες κατέθεσαν στο τοπι­
κό Αστυνομικό Τμήμα ότι είδαν το μικρό 
αεροσκάφος να κάνει «τούμπες» στον αέ­
ρα και παρά την προσπάθεια προσθαλάσ- 
σωσης να συντρίβεται 50 μ. πριν τη 
θάλασσα. Άλλες πληροφορίες αναφέρουν 
ότι απο τους ισχυρούς ανέμους κόπηκε το 
ένα φτερό του αεροπλάνου. Το μονοκινη­
τήριο αεροσκάφος πήρε αμέσως φωτιά και

απανθρακώθηκε μαζί με τους δύο επιβαί- 
νοντες πριν φθάσει κάποιος να τους 
βοηθήσει.

Ο επιβάτης επίσης Αυστριακός, ονο­
μαζόταν Ανδρέας Ρότις και ήταν 28 
χρονών.

Οι Αυστριακοί με το τύπου Η8 23 μο­
νοκινητήριο διθέσιο αεροσκάφος τους 
προσγειώθηκαν στο αεροδρόμιο του Ηρα­
κλείου προχθές το απόγευμα για εφοδια­
σμό καυσίμων προερχόμενοι απο την 
Κέρκυρα και με τελικό προορισμό το Κάι­
ρο της Αιγύπτου. Απογειώθηκαν απο το Η­
ράκλειο στις 11.16' χθες το πρωί και με τον 
πύργο ελέγχου του αεροδρομίου είχαν ε­
παφή μέχρι τις 11.40. Στη συνέχεια πέρα­
σαν στην ευθύνη του πύργου του Ελλη­
νικού. Την ίδια ώρα όμως χάθηκε κάθε ε­
παφή αφού το αεροπλάνο έπεσε στον δυ­
νατό αέρα, πέντε λεπτά αργότερα 
συντρίφτηκε και πήρε φωτιά.

Η περίπτωση αυτή απασχολεί έντονα 
τους τεχνικούς εμπειρογνώμονες της πο­
λιτικής αεροπορίας προκειμένου να δια- 
λευκανθούν οι συνθήκες κάτω απο τις 
οποίες κατέπεσε το αεροσκάφος.

ΝΕΚΡΩΝΟΥΝ ΟΙ ΧΩΡΟΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέρα απεργίας
εκσυγχρονισμό του Ν. 1262/82, 
την μείωση της τιμής του ηλε­
κτρικού ρεύματος, την καθιέρω­
ση φορολογικών κινήτρων για 
μετεγκατάσταση βιομηχανιών 
απο το κέντρο στην περιφέρεια 
και την οργάνωση με Ευρωπαϊκά 
στάνταρ των βιομηχανικών πε­
ριοχών.

Ο πρόεδρος του Λιμενικού 
Ταμείου κ. Καρακωσταντάκης έ­
θεσε το θέμα ολοκλήρωσης του 
μηχανολογικού εξοπλισμού της 
Ελεύθερης Ζώνης αλλά και την 
ολοκλήρωση του νότιου άξονα ο 
οποίος ζήτησε να ενταχθεί στο 
νέο δετές.

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ κ. 
Κατεργιαννάκης επεσήμανε την 
μη αξιοποίηση των συμπερασμά­
των του 1ου Αναπτυξιακού Συνε­
δρίου της περιφέρειας θέτοντας 
παράλληλα την ίδρυση του οργα­
νισμού ανάπτυξης Ανατ. Κρήτης, 
την χρηματοδότηση των νομαρ­
χιακών προγραμμάτων, την έλ­
λειψη χωροταξικού σχεδιασμού, 
την μη ύπαρξη εθνικού κτηματο­
λογίου, το πρόβλημα αποκέν­
τρωσης στη λήψη αποφάσεων 
ενώ επεσήμανε ότι αποσπασμα­
τικές κινήσεις που έγιναν στον 
τουρισμό έφεραν τα αντίθετα α­
ποτελέσματα.

Ο πρόεδρος της Ένωσης 
Ξενοδόχων κ. Βασ. Πλεύρης ζή-

τησε να αποδεσμευθοΰν εκτά­
σεις που αδικαιολόγητα έχουν 
χαρακτηρισθεί δασικές ενώ επε- 
σήμανε ότι η μεταφορά της μοί­
ρας των Μιράζ στο αεροδρόμιο 
Ηρακλείου θα έχει ως συνέπεια 
την υποβάθμιση του σε μιά πε­
ρίοδο που όπως είπε ετΤιβάλλεται

η επέκτασή του.
ΔΕΝ ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΕ 
Ο κ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ

Αξίζει να επισημανθεί ότι ο
υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
δεν δεσμεύτηκε υιοθετώντας καν 
ένα απο τα συγκεκριμένα θέμα-

συνέχεια στη σελ. 5

Με την συμμετοχή 40 Εργα­
τικών Κέντρων και 24 ομο­
σπονδιών από όλη τη χώρα 
πραγματοποιείται σήμερα η 
24ωρη απεργία των εργα­
ζομένων.

τό το τρόπο θα μπορέσει να 
διεκδικήσει τα αιτήματα που έ­
χει ξεκαθαρίσει μέσα από 
τους στόχους και το πρόγραμ­
μα του για το 1989.

ΔΙΚΑΣΤΕΣ: Ανεπαρκή τα μέτρα

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ
ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ

Συνεχίζεται και λήγει αύριο 
η αποχή των δικαστών και των 
Εισαγγελέων απο τα καθήκοντα 
τους και έτσι καμία δίκη δεν πρό­
κειται να γίνει, ενώ απο αύριο 
Παρασκευή τα δικαστήρια της 
χώρας αναμένεται ότι θα λει­
τουργήσουν κανονικά.

Η αποχή των δικαστών και 
Εισαγγελέων όπως είναι γνω­
στό, γίνεται σε ένδειξη διαμαρ­
τυρίας για τις πρόσφατες 
δολοφονικές επιθέσεις εναντίον 
των τριών Εισαγγελικών λει­
τουργών.

Στο μεταξύ, το διοικητικό 
συμβούλιο της Ένωσης διοικητι­
κών δικαστών, σε ανακοίνωση 
του, επισημαίνει ότι είναι αναγ-
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καίο να ληφθούν όλα τα μέτρα 
για την ομαλή και ανεξάρτητη α­
πονομή της δικαιοσύνης ώστε να 
μην αφήνεται η εντύπωση κακής 
λειτουργίας της, ενώ χαρακτηρί­
ζει απρόσφορα ή ανεπαρκή τα 
κυβερνητικά μέτρα για την προ­
στασία των δικαστών.

Οι διοικητικοί δικαστές τονί­
ζουν ακόμα ότι ο τύπος μπορεί 
και πρέπει, με απόφαση των ί­
διων του φορέων, να στερήσει 
απο τις τρομοκρατικές οργανώ­
σεις τη μεταφορά στο κοινό του 
«πολιτικού διαλόγου» που επικα­
λούνται οι τρομοκράτες ως πρό­
σχημα της δράσης τους κατά της 
κοινωνίας.

Ζητούν επίσης να αστυνο- 
μευθούν τα πολιτικά κόμματα και 

Ma ■ αφεθεί η δικαιοσύνη έξω απο 
τις μεταξύ των κομμάτων αντιθέ­
σεις, ενώ επιβάλλεται όπως το­
νίζεται η αντιτρομοκρατική 
εκπαίδευση όλων των αστυ­
νομικών.

Στο Ηράκλειο έχει προ­
γραμματιστεί συγκέντρωση 
στις 10 το πρωί στο Εργατικό 
Κέντρο στην οποία χαιρετισμό 
θα απευθύνει ο πρόεδρος του 
κ. Κουράκης. Στην απεργία με­
τέχουν μεταξύ άλλων οι ομο­
σπονδίες οικοδόμων, καπνε­
ργατών, οι Νοσοκομειακοί για­
τροί, οι ιδιωτικοί υπάλληλοι 
και οι εργαζόμενοι σε ΟΤΕ και

ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΝΤΑΙ
ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΟΙΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Ύστερα από αίτημα των Εμ­
πορικών Συλλόγων της Χώ­
ρας παρατείνονται οι 
χειμερινές εκπτώσεις για δύο 
εβδομάδες, και συγκεκριμένα 
μέχρι τις 18 Φεβρουάριου, α­
νακοίνωσε σήμερα ο υπουρ­
γός Εμπορίου Νίκος 
Ακριτίδης.

Ως γνωστόν, για πρώτη φο­
ρά φέτος οι εκπτώσεις άρχι­
σαν στις 16 ίανουαρίου και θα 
τελειώσουν το Σάββατο 4 Φε­
βρουάριου ’89.

Wk.
Τ—Χ-'— . iznUTUT

ΤΗΛ. 255,462 224,448

ΕΚΘΕΣΗ : 6° χΛ· Εθν. oSou Ηρακλείου - ΡΕΘυμν-ηβ 
CevovTi ΔΕΗ - Αινοττεράματα )

Οράριο : Καθ-πρ. 9.30-1430 10 30-20 30
Κυριακ. Ιο οο - 18 οο

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.

243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

31.503

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
►ΙΡΑΚ ΛΕΙΟ

Pt ον MHO

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τράπεζες.
ΚΑΙ ΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ
Εντωμεταξύ άρχισε χθες 

συνεχίζεται σήμερα και τε­
λειώνει αύριο η 3ήμερη απερ­
γία την οποία έχουν κηρύξει οι 
δάσκαλοι και νηπιαγωγοί του 
νομού.

Βασικά αιτήματα των εκπαι­
δευτικών είναι η ενιαία αντιμε­
τώπιση όλων των βαθμιδών 
της εκπαίδευσης και των εκ­
παιδευτικών λειτουργών, η 
αύξηση των δαπανών για την 
παιδεία κ.α.

7/ ΖΗΤΑΕΙ ΤΟ ΕΚΗ
Το ΕΚΗ συμμετέχει στην α­

περγία ελπίζοντας πως μ’ αυ·
Το ζήτημα που «καίει» βέ-

βαια την εργατική τάξη είναι 
το οικονομικό. ΓΓ αυτό ζητούν: 
κατώτερο μεροκάματο πάνω 
από 2.700 δρχ., κατώτερο μι­
σθό πάνω από 61.000 δρχ. και 
κατώτερη σύνταξη πάνω από 
54.000 δρχ.

Ζητούν επίσης νομοθετική 
κατοχύρωση γνήσιας ΑΤΑ, 
βελτίωση του εισοδήματος πέ­
ρα από την ΑΤΑ, και δίκαιο φο­
ρολογικό σύστημα.

Για καλύτερη ποιότητα ζω­
ής και την αναβάθμιση της υ­
γείας των εργαζομένων 
ζητούν την άμεση λειτουργία 
του Πανεπιστημιακού, την ε­
πέκταση του Βενιζελείου και 
την οργάνωση και λειτουργία 
των Κέντρων Υγείας.

Ακόμη μέσα στους στόχους 
του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου είναι η δημοτικοποίηση 
των συγκοινωνιών, η ίδρυση 
βρεφονηπιακών σταθμών, και 
η αναβάθμιση της ΒΙ.ΠΕ.Η.

Ν. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

80 είδη 
Αλλαντικά

251.628

Φέτος...
...στο ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΏΣΕΩΝ

...Θυμηθείτε:
Ε.ΒΛΑΧΑΚΗΣ-Ε.ΠΕΓΡΑΚΗΣΑ.Ε.

Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
Εκπτώσεις σε. όλο τα είδη μας 

μέχρι και 30%!

— και όπως όλο το χρόνο —
Πολλές ειδικές προσφορές!

Λ. Εθνικής Αντιστάσεύ ς 170



Πέμπτη 2 Φεβρουάριου 1989
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

11.00

12.00
1.30
1.45

2.30
2.40

4.00

5.00
8.00

6.30

7.00
730

8.00

9.00
9.45

10.40
11.35

12.00
00.15

ΜΙΚΙ ΚΑΙ ΝΤΟΝΑΛΝΤ - ΘΕΑΤΡΟ 
ΣΚΙΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
Αμερικανική κοσμοπολίτικη σειρά 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Δημή- 
τρη Κωνσταντάρα
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
-Το λουλουδένιο μωρό (4ο επεισό­
διο) Ο κινηματογράφος και τα μυ 
στικά του (16ο επεισόδιο)
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
79ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΚΡΗΤΗ
Σειρά 9 ντοκιμαντέρ με θέματα από 
την Κρήτη. Σκηνοθεσία: Σωτήρης 
Λαμπρόπουλος. Μνήμη Παντελή 
Πρεβελάκη - Δείκτες πορείας
ΡΟΚ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ
Σειρά 6 αυτοτελών επεισοδίων με θέ­
μα τις περιπέτειες ενός συγκροτήμα­
τος ροκ στις μεσογειακές χώρες της 
Ευρώπης
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΗΛΕΤΑΙΝΙΑ
ΝΟΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΑ
ΧΟΛΙΓΟΥΝΤ - ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΜΕΛ­
ΛΟΝ
Νέα σειρά εκπομπών με το Χρήστο 
Οικονόμου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ
Αστυνομική σειρά, θρίλερ, αγγλικής 
παραγωγής BBC 1986

8.30
8.35

10.00

10.30
11.10
11.15

12.05

5.00
5.15

5.30

6.00

6.35

7.00

7.35

8.30
9.40

10.30

12.00
00.10

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΡΩΙΝΑ
Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή 
Η ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΒΟΥΛΕΣ (επανάληψη)
ΤΑ ΚΟΛΛΗΤΗΡΙΑ (επανάληψη)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΑΙΡΕ ΤΑΣΟ ΚΑΡΑΤΑΣΟ
Ελληνική σειρά σε σκηνοθεσία Γ. 
Σμαραγδή (επανάληψη)
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΙΚΡΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
«Χανς και Γκρέτα»
ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥ 
ΠΡΙΓΚΙΠΑ
«Ο τέλειος πλανήτης» 
ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ
«Παλαιορωσική ζωγραφική» 
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ
Αμερικανική οικογενειακή σειρά αυ­
τοτελών επεισοδίων (το 16ο από τα 
21 επεισ.)
Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΕΝΟΣ ΠΟΙΗΜΑ­
ΤΟΣ
ΠΟΙΟΣ ΗΡΘΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ 
ΑΠΟΨΕ
Ελληνική σειρά
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ
Αμερικανική σειρά
ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
«Ζοζεφΐνα Μπέκερ» 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά τον Δ/ντή 
της Ένωσης Αγροτ. Συν/σμών Η­
ρακλείου κ. Γιάννη Δρακουλάκη, 
ο οποίος ενδιαφέρθηκε για την 
είσπραξη της πριμοδότησής μου.

Γεώργιος Σκαρβελάκης

Σήμερα εορτή της Υπαπαντής του
Χριστού, δεν εορτάζουν:

Η κ. Μάρω Χάουγκ.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα 

ειν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα

ειν’ αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ο γάρος της Κρήτης 

σε 50 λεπτά
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Δυο λόγια ένα 

τραγούδι
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.10 Η Κρήτη κι ο 
κόσμος της

11.30 Κάτι για όλους
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Κρητικό τέταρτο
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Διακοπή - συντήρηση
6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Κρητικές αθιβολές
8.15 Μουσικό ταξίδι 

με ζωντανές 
ηχογραφήσεις

9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αϊβαλιώτης Αντώνιος του 
Θωμά και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Σεραμετίδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βαοιλειάδου Ελένη του Βασι­
λείου και της Μαρίας το γένος Ε­
λευθερίου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βασιλάκης Πραξιτέλης του 
Στυλιανού και της Γεωργίας το 
γένος Βλαστού που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ελισάβετ Αναγνωστάκη του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Λαρέντζου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6μμ. Σαββατοκύριακο 4μμ.

ΣΗΜΕΡΑ
Ένα απίθανο κοκτέιλ με βάση τον TOM ΚΡΟΥΖ.

«ΚΟΚΤΕΙΛ
Μια αισθηματική κωμωδία που κρτέκτησε εκατομμύρια νέους 

σε Αμερική και Ευρώπη

Ο Κεφαλάκης Μιχάλης του 
Κων/νου και της Αργυρής το γέ­
νος Αλεξάκη που γεννήθηκε στα 
Προτόρια Μονοφατσίου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Νικο- 
λέτα Λουκάκη του Ιωάννου και 
της Φωτεινής το γένος Κουτσου- 
ρίδη που γεννήθηκε στην Κολω­
νία Δυτ. Γερμανίας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

«STUDIO»
«Ο ΝΟΤΟΣ»

Ένα μεγάλο ταξίδι μέσα στη ζώή τον πόθο, τον φόβο, την 
πίκρα και τον έρωτα. Α' Βραβείο Σκηνοθεσίας Φεστιβάλ 
Καννών.

Σκηνοθεσία: ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΣΟΛΑΝΑΣ
Παίζουν: ΦΙΛΙΠ ΛΕΟΤΑΡ - ΣΟΥΣΟΥ ΠΕΚΟΡΑΡΟ 

Ώρες ενάρξεως προβολής 6.00, 8.15, 10.30
Τηλ. 227.935

Ο Αμαργιανιτάκης Σταύρος 
του Δημητρίου και της Ασπασίας 
το γένος Καριωτη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Συλλιγαρδάκη Χρυσάνθη του 
Μιχαήλ και της Ελένης το γένος 
Δαμιανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στον Άγ. Τίτο.

φυσική υγιεινή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 

Διαιτολόγον

Συνέχεια αυτή τιγ βδομάδα, τπ<7
γάΛης θρεπτικής 
ΤΑΛΛΩΝ. Σήμερα 
το ΑΣΒΕΣΤΙΟ και

ομάδας των ΜΕ- 
θα μιλήσουμε για 
το ΜΑΓΝΗΣΙΟ.

τους ενήλικες έως 800mg και για 
τις έγκυους (ειδικά τους τελευ­
ταίους μήνες και στην περίοδο 
της γαλουχίας) από 1,5g r έως 2g r 
την ημέρα.

Ασβέστιο

Η Ένα από τα πολυτιμότερα μέ­
ταλλα, βασικό θεμέλιο της ζωής, 
είναι το Ασβέστιο. Είναι πολύτι­
μο διότι από το ασβέστιο «ξεκι­
νάει» η ανάπτυξη του 
οργανισμού και είναι ζωτικό στη 
συνέχεια της ζωής.
| Το ασβέστιο είναι το κυριότε- 
ρο στοιχείο που υπάρχει στα ο­
στά και τα δόντια. Είναι βασικό 
συστατικό του μυϊκού συστήμα­
τος καθώς βοηθάει στο σωστό 
μυϊκό τόνο. Βοηθάει στη λειτουρ­
γία της καρδιάς και τη πήξη του 
αίματος. Το ασβέστιο μαζί με τη 
βιταμίνη C βοηθάει την αντίστα­
ση του οργανισμού από τις τοξί­
νες, τους ιούς, τα ναρκωτικά 
(πολλοί ναρκωμανείς πάσχουν 
από έλλειψη ασβεστίου και βιτ.

φηση του ασβεστίου και γι’ αυτό 
καλύτερα να αποφεύγονται πο­
σότητες λίπους στη διατροφή 
μας και ειδικότερα σε άτομα που 
στερούνται ασβεστίου.
| Ένα μέταλλο που βοηθάει 
σημαντικά την απορρόφηση του 
ασβεστίου στον οργανι e μό μας 
είναι το μαγνήσιο όπως επίσης 
και οι βιταμίνες Α και D. Το ασβέ­
στιο για τη καλύτερη απορρόφη­
ση του καλό θα είναι να 
συνοδεύεται από πρωτείνούχες 
τροφές και όχι υδατάνθρακες 
(π.χ. γάλα, μαζί με μπισκότα, κέικ 
κ.λ.π). Τα λιπάσματα μειώνουν το 
ποσό του ασβεστίου στις τροφές 
και από το μαγείρεμα μπορεί να 
χαθεί το 25%. Το ίόιο συμβαίνει 
και σε περίπτωση λήψης υπνωτι-

Μαγνήσιο

■ Το μαγνήσιο ανήκει στην κα­
τηγορία των μετάλλων που απο­
τελεί σημαντικό στοιχείο στη 
λειτουργία του οργανισμού μας 
και είναι συστατικό των οστών 
και των δοντιών. Συνεργάζεται 
στενά με το φώσφορο και ιδιαί­
τερα με το ασβέστιο. Βοηθάει 
στην αφομοίωση των υδατανθρά­
κων και την καλή υγεία των επι­
νεφριδίων.
| Έχει αποδειχθεί ότι για την 
καλύτερη αφομοίωση του ασβε­
στίου στο οργανισμό χρειάζεται 
μαγνήσιο και μια ισορροπημένη 
αναλογία είναι 1 μέρος μαγνήσιο 
- 2 μέρη ασβέστιο. Ορισμένα συμ­
πτώματα έλλειψής του είναι νευ-

Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κανάκης.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Κων/νος Καμπουρογιάννης, Μαρία και 
Νικόλαος Χανιωτάκης, Πόπη και Γεώργιος Κανάκης, Ευαγ­
γελία και Δημήτριος Μαστοράκης.
Η αδελφή: Στυλιανή Κατζελάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Φεβρουάριου και 
ώρα 8.30 π.μ. στην εκκλησία του 
Αγ. Γεωργίου του χωριού Πλάτα­
νος Καινούργιου τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παιδιού και α­
δελφού

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ 
ΧΑΤΖΗΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπροσευ­
χηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Φωφώ Χατζηεμμανουήλ.
Τα παιδιά: Νίκη και Γιώργος.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 4 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Μηνά (Μικρή Εκκλησία) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΑΡ. ΞΑΝΘΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγεείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10 
Ο ΣΥΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΛΟΝΕ 

στην πιο δυνατή ταινία της καριέρας του. 
«ΡΟΚΥ Νο4 Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ»

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο κινηματογράφος μας στην προσπάθειά του να 
αποσπάσει όλα τα μικρά παιδιά από το κλειστό περιβάλλον 
της τηλεόρασης, θα προβάλει το Σάββατο 4-6μμ. και Κυρια­
κή 4-6μμ. την ταινία POKY Νο4 με τον ΣΥΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΛΟ­

ΝΕ εντελώς δωρεάν.

Ο Δημήτριος Βασιλάκης του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ­
νος Βαλεργα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αι­
κατερίνη Λυραράκη του Λάμ­
πρου και της Θεανώς το γένος 
Σπαθαράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηπα- '

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΒΑΛΤΕ ΜΙΑ ΤΙΓΡΗ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΑΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΓΟΥΙΛΟΟΥ-Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ»
Πρωταγωνιστούν: ΒΑΛ ΚΙΛΜΕΡ-ΤΖΟΑΝ ΓΟΥΑΛΕΙ

«ΣΤΘΥ Ν ΓΙΟ»
Ο Νότος
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Κοκτέιλ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ρόκυ No 4 η γιγαντομαχία
«ΟΡΦΕΑΣ»
Βάλτε μια τίγρη στο κρεβάτι σας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Λακτ Πλατούν
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Γουίλοου- Η οργή των θρύλων

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

C) και βοηθάει επίσης στην ανάρ­
ρωση από ασθένειες.
| Γενικά το ασβέστιο βοηθάει 
στην ανάπτυξη μικρών και μεγά­
λων (σε ηλικιωμένα άτομα η έλ­
λειψή του μπορεί να ευθύνεται 
για πολλές ασθένειες και ενο­
χλήσεις). Είναι απαραίτητο σε εγ­
κύους και πολύ σπουδαίο σε 
αθλητές.
| Η έλλειψη του ασβεστίου 
προκαλεί συνήθως εκνευρισμό, 
πόνους γενικούς, κακή διάθεση, 
ημικρανίες, αρθριτικά, αϋπνίες, 
διαταραχή στους παλμούς της 
καρδιάς, εύθραυστα οστά, κόύ- 
ραση και επίσης στις γυναίκες ά­
φθονη εμμηνόρρυση. Η έλλειψη 
στα παιδιά μπορεί να προκαλέσει 
ανακοπή της ανάπτυξής τους, 
ραχίτιδα και κακοφτιαγμένα 
δόντια.
| Συχνά στη διατροφή μας, αν 
υπάρχει έλλειψη ασβεστίου ε­
πέρχεται μια συνεχής απομεταλ- 
λοποίηση των οστών επειδή ο 
οργανισμός μας αποθηκεύει μια 
ποσότητα στα οστά και το χρησι­
μοποιεί όταν υπάρχει έλλειψη. 
Μια από τις πρώτες περιοχές 
που προσβάλλεται σ’ αυτή τη πε­
ρίπτωση είναι η σπονδυλική στή­
λη. Αν συνεχιστεί για καιρό αυτή 
η έλλειψη ασβεστίου, προκαλεί- 
ται οστεοπόρωση (σπάζουν τα ο­
στά σ’ αυτή τη περίπτωση) ή 
οστεομαλακία (μαλακώνουν τα ο­
στά και έτσι παραμορφώνονται). 
Οι γυναίκες χρειάζονται περισ­
σότερο ασβέστιο απ’ ότι οι άν- 
δρες γιατί αναπτύσσουν 
οστεοπόρωση εξ αιτίας της εμμη- 
νόροιας που εξαντλεί το ασβέ­
στιο και γι’ αυτό χρειάζονται 
συμπλήρωμα ασβεστίου ιδιαίτε­
ρα κατά την εμμηνόπαυση. Θα 
πρέπει να αναφέρουμε ότι το ζω­
ικό λίπος εμποδίζει την απορρό-

κών. Τροφές πλούσιες σε ασβέ­
στιο είναι το γάλα, τυρί, φασόλια, 
κρίκος αυγού, τα περισσότερα 
ΠΡΑΣΙΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ, τα καρύ­
δια, τα αμύγδαλα, τα βερύκοκα, 
το κουνουπίδι, τα σύκα, το μα­
ρούλι, η σόγια, το σπανάκι και το 
μουρουνέλαιο. Η καθημερινή α­
ναγκαία ποσότητα σε ασβέστιο 
είναι για τα μωρά και εφήβους 
από 1 έως 1,5gr την ημέρα, για

ρικότητα δυσκοιλιότητα, αϋπνία, 
ευαισθησία στο κρύο και τη ζέ­
στη, παχυσαρκία, τριχόπτωση 
και κακή λειτουργία των νεφρών. 
Πηγές μαγνησίου είναι οι φυτι­
κές τροφές, τα αμύγδαλα, καρύ­
δια, ηλιόσποροι, η σόγια, τα 
μπιζέλια, η μαγιά μπύρας, αλεύ­
ρι ολικής άλεσης, γαλακτωκομι- 
κά προϊόντα, τα σύκα, το 
γκρειπ-φρουτ, το μέλι, το ρύζι, τα 
φύκια, μπάμιες, μαϊντανός, λάχα­
νο και το αυγό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους 

μας, που συναισθανόμενοι τον αβάστακτο πόνο μας για 
τον απροσδόκητο θάντο του πολυαγαπημένου μας συζύ­

γου και πατέρα
ΓΙΑΝΝΗ ΓΑΖΑΝΟΥ

προσέτρεξαν να μας συμπαρασταθούν σ’ αυτές τις δύσκο­
λες στιγμές μας.

Ηράκλειο 31-1-89
Η σύζυγος: Στέλλα.
Τα παιδιά: Αίτσα, Κάλλια, Μαριάννα, Γιάννης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουά­
ριου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παιδιού 
και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΥΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαυρή.
Τα παιδιά: Μιχάλης, Πόπη, 
Αλέξης.

Οι γονείς: Μιχάλης και Θεονύμφη Μαυρή, Καλλιόπη χα Λε- 
νακάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Κατίνα Μαυρή, Στράτος και Άν­
να Σακαράκη, Δράκος και Ριρίκα Ανδρουλάκη, Χριστόφορος 
και Ελένη Ανδρουλάκη, Ματθαίος και Σταματία Πρεκατσου- 
νάκη, Παναγιώτης και Ρόζα Λενακάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί Διδυμοτείχου 3, στάση Πατελ- 
λών, Καλογιαννάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Λ

Τελούμε την Κυριακή 5 Φε­
βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Άνω Αβιτών 
40θήμερο μνημόσυνο, υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως αραστούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Κο- 
πιδάκη.

•Όλο το 24ωρο
Κοκκάλης Ν. Οδός 1821 86

•Απο 08.00-24.00
Λαμπράκης-Θεοδωρίδου Καλοκαι­

ρινού 151
•Απο 08.00-22.00

Πατεράκη Ιδομενέως 34
•Απο 08.00-20.30

Κουιάντου Ε. Ψαρομηλίγκων 5
Λαγουδη Κ. Παπαναστασίου και

Παρασκευοπούλου 5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Itll
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥ1ΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΈΡΕΥΟΥΤΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 

Κατά τον περασμένο μήνα Ια­
νουάριο, σημειώθηκε στο Ληξιαρ­
χείο του Ηρακλείου η παρακάτω

Τα παιδιά: Μιχ. - Μαρία Κοπιδάκη, Δημ. - Μαρία Κοπιδάκη, 
Εμμαν. - Ειρήνη Κοπιδάκη, Γαρουφαλιά- Αδαμ Αδάμ, Μαρία 
■ Νικολ. Μεσσαριτάκης, Αικατερίνη - Ιωάν. Ποντικάλης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Αγ. Χαράλαμπος
- Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

κίνηση:
Γεννήσεις

Αγόρια
Κορίτσια

Γόμοι 
Θάνατοι

Ανδρες 
Γυναίκες

326
166
160
81
49
31
18

Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Κ. ΠΑΤΜΑΝΙΔΗ
Συντ/χου Εμπόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Πατμανίδη.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Πατμανίδη, Πρόδρομος και Ο­
λυμπία Πατμανίδη, Αικατερίνη και Νικόλαος Μπρέζας. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΑΣΒΕΠΟΜΙ: ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 5 Φε­
βρουάριου και ώρα 7 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Χάρακα 
Μονοφατσίου 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗ
Η Γιαγκούλα

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Καδιανάκη.

Τα παιδιά: Παρασκευή Κούλη, Ροδάνθη Ιερωνυμάκη, Μιχά­
λης και Δέσποινα Χατζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουά­
ριου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ 
Ή Μανουσάκωστα

Αγωνιστής Εθν. Αντίστασης 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Χριστο- 
δουλάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Στέλιος Μπιτζαράκης, Πέτρος και Ελευ­
θερία Πιντζοπούλου, Γιώργος και Ελένη Χριστοδουλάκη. 
Τα αδέλφια: Μανούσος Χριστοδουλάκης, Παρασκευή χα Χρι- 
στοδουλάκη, Στυλιανή χα Μακριδάκη, Ιωάννης και Χαρίκλεια 
Βιδάκη, Γιώργος και Ελένη Βιδάκη, Μιχάλης και Ανδριανή 
Βιδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ι-

Ο αδελφός: Σοφοκλής.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουά­
ριου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Μερ- 
ταμορφώσεως Αρκαλοχώρίου 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας
ΜΑΝΟΛΗ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗ 

Συντ/χου Δασκάλου
Η σύζυγος: Μαρία Φραγκια- 
δουλάκη.
Τα παιδιά: Κων/νος - Αντωνία, Ε­
λένη - Δημήτρης, Βασιλεία - 
Κων/νος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Φεβρουάριου 

και ώρα 9 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Κοιμήσεως Θεοτόκου του χω­
ριού Χουστουλιανά, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΘ. ΚΑΤΣΙΡΝΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και

/ φίλους να τιμήσουν τη μνήμη του 
με την παρουσία τους.

Η σύζυγος: Σοφία Γ. Κατσιρντάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 5 Φε­
βρουάριου και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πα- 
τελλών, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας κόρης, μητέρας 
και αδελφής

ΟΛΓΑΣ ΚΑΣΤΡΙΤΣΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ροδονί- 
κη Χατζηγεωργίου.

Τα παιδιά: Σταύρος, Γεώργιος, Παναγιώτης, Θανάσης, 
Μαρίνος.
Τα αδέλφια: Ελένη και Ιορδάνης Χατζηανδρέου, Αναστασία 
και Κύριλλος Περιστενίδης, Μανώλης και Μαρία Χατζηγεωρ­
γίου, Θεόδωρος και Φωφώ Χατζηγεωργίου, Μιχάλης και Βού­
λα Χατζηγεωργίου, Αθανάσιος Καστρίτσης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί Ολύμπου 49, πρώην Τζιράκη Κε­
χαγιάς.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ιατράκη Μ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Ανδρουλάκης Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστασίου 
Γιόμελος Δ. Ν. Πλαστήρα 16 
Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσός

Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

ΠΕΤΡΟΣ 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης ί ώνια ύθνικης Αντι­
στάσεως και Ικάρου 
Πανεράς Παναγ. Θερίσσου 65

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Κοκάλης Ευαγ. Χριστομιχάλη χυλού- 
ρη 194

Δ. Κνωσού 93
Τηλ. 239.427

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Την Κυριακή 5 Φεβρουάριου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός έτους από το θάνατο της 
αγαπημένης μας

ΔΗΜΗΤΡΑΣ 
ΚΑΣΑΜΠΑΛΟΓΛΟΥ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτρης Κασαμπα­
λόγλου.

Ελένη - Κώστας Μηλιαράς.Τα παιδιά:
Τα αδέλφια: Βασίλης και Κατίνα Τζιράκη, Γιάννης και Κρυ- 
στάλλω Τζερνιά, Ελλάδα Τζερνιά, Χρήστος και Μαρίκα Κα- 
σαμπαλόγλου, Ευαγγελία χα Ξανθουδίδη, Μιχάλης και Στάσα 
Σηφάκη, Μαρία και Γρηγόρης Κοζάκης, Κυριάκος και Φωτεινή 
Κασαμπαλόγλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Κριτζά».

Την Κυριακή 5 Φεβρουάριου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού, ανεψιού και ξα- 
δέλφου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Γιαν- 
ναδάκη.

Το παιδί: Μανώλης Γιανναδάκης.
Οι γονείς: Μανώλης και Χρυσούλα Γιανναδάκη, Ιωάννης και 
Αθηνά Καλογεράκη.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Ελένη Γιανναδάκη, Ιωάν ης και 
Γεωργία Τσουπάκη, Σταύρος και Γεωργία Καλογεράκη, Γρη­
γόρης και Φιλιώ Καλογεράκη.
Οι θείοι, οι θείες, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.
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Σ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΕ Η ΕΛΜΕ ΧΘΕΣ

Τιμή στους Εκπαιδευτικούς 
που πολέμησαν τους Ναξί

Σε ειδική εκδήλωση που οργά­
νωσε χθες το βράδυ η ΕΛΜΕ 
στην αίθουσα «Ελευθερίου Βενι- 
ζέλου» τιμήθηκαν 10 εκπαιδευτι­
κοί που πήραν μέρος στην 
Εθνική Αντίσταση, από τους ο­
ποίους οι έξι δεν βρίσκονται πια 
στην ζωή.

Πιο συγκεκριμένα τιμήθηκαν 
οι «εν ζωή» Αντιστασιακοί Ελευ­
θέριος Μαστρογιωργάκης, 
Κων/νος Στεφανάκης, Στυλιανή 
Λουλάκη και Ελευθέριος 
Πλευράκης.

Οι έξι που δεν ζουν πια είναι 
οι: Νίκος Λουλάκης, Σταύρος 
Λουλάκης, Γιώργος Λουλάκης, 
Μανούσος Μανουράς, Δημήτρης 
Τσικριτζής και Στάθης Μά­
στορας.

Για την προσφορά των εκπαι­
δευτικών στην Εθνική Αντίσταση 
μίλησε ο πρόεδρος του Δ.Σ. της 
ΕΛΜΕ κ. Γιάννης Πουλημένος ο 
οποίος μεταξύ άλλων τόνισε:

«Μαζευτήκαμε σήμερα εδώ 
για να τιμήσουμε εκείνους τους 
εκπαιδευτικούς που πήραν μέρος 
στην Εθνική Αντίσταση του λαού 
μας κατά την διάρκεια της κατο­
χής. Είναι μεγάλο το χρέος προς 
αυτούς που είχαν την αποκοτιά

να υψώσουν το ανάστημα τους α­
πέναντι σ’ ένα καλογυμνασμένο 
τακτικό στρατό.

Και δεν είναι μόνο το μεγάλο 
χρέος που τρομάζει τις λέξεις

μας να μην ακούγονται με στόμ­
φο, αλλά και η σεμνή παρουσία

λουν με τον απόηχο των εφόδων 
τους προς τον ουρανό συνετοί Ι­
καροι κι ετούτοι κι εκείνοι, της Ε­
λευθερίας, της Αξιοπρέπειας και 
της Τιμής».

Εκ μέρους της ΕΛΜΕ μίλησε 
ακόμα ο γραμματέας κ. Ιατράκης 
και στην συνέχεια έγινε η απονο­
μή των τιμητικών διπλωμάτων.

των ζωντανών μαζί με την μνήμη 
των νεκρών που μας περιβάλ-

πλεκτά ποιότητας

LSID εΑΙΒΕΙΙ
Ζακέτες 

απο 7500 μονο 5950
ΠουΑόβερ 

από 5700 μονο 4500
Σύνολα
απο 7500 

ΑποκΑειστικη πώληση 
ΚαντανοΒέων 9 
[πΑησίον ΟΤΕ]

ΑΓΓΛΙΚΑ

• Καροτσάκια

ΓΑΛΗΝΑΚΗ

ΟΜΗΡΟΑΗΣ

Καρεκλάκια

KIRIBAI HANO WARMER

82 ΤΗΛ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Δικαιοσύνης 41 ■ Τηλ. 285582
.......Νέα τμήματα ενηλίκων 

από 1η Φεβρουάριου 1989.

Αρχαρίων Α'
Αρχαρίων Β'

Ε' Προχωρημένων.
Εγγραφές κάθε απόγευμα 5-8.30' 

εκτός Σαββάτου.

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

GLASS FIBER

PUSH BUTTON

Εχετε πρόβλημα στα άκρα σας;
Εχετε πρόβλημα με την κυκλοφορία 

του αίματός σας;
Με το κρύο;

Εμείς, σας προσφέρουμε τώρα την ιδανικότερη 
λύση με την ατομική σας Θερμάστρα.

Μια καινούρια κινέζικη τεχνολογία, 
τώρα στα χέρια σας.

Θα τη βρείτε σε όλα τα φαρμακεία, 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ

MEDICAL MARKET Ε.Ε.
Τηλ. 286791 ■ 285660 · 281784

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΜΕΝΙΑ

Οι τρεις χορωδίες του Δή­
μου Ηρακλείου διοργανώνουν 
συναυλία το Σάββατο στις 
7.30μ.μ. στην Βασιλική του Α­
γίου Μάρκου. Την πρωτοβου­
λία πήρε ο Δήμος και τα έσοδα 
θα διατεθούν για την ενίσχυση 
των σεισμοπαθών της Αρ- 
μενίας. __

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΟ
Τις πρώτες πρωινές ώρες 

της Τρίτης άγνωστοι διέρρηξαν 
το γραφείο του εργοστασίου της 
Ο.Ε ΡΑΒΙΟΛΟΣ-ΖΑΧΑΡΑΚΗΣκαι 
ΣΙΑ στην οδό Μάχης Κρήτης και 
έκλεψαν ένα κομπιούτερ με δύο 
εκτυπωτές συνολικής αξίας 
500.000 δρχ. Την ίδια ώρα άγνω­
στοι έκλεψαν απο τον σταύλο 
του Νίκου Μαρνέλου στον Άγιο 
Βλάση Ηρακλείου 17 αίγες και 
ένα αρνί.

ΕΔΕΣΑΝ
ΤΑ ΠΛΟΙΑ

ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΧΘΕΣ

Λόγω της σφοδρής θαλασσο­
ταραχής που επικρατούσε χθες 
στο Αιγαίο και το Κρητικό απα­
γορεύτηκε ο απόπλους από το λι­
μάνι του Πειραιά όλων των 
επιβατικών πλοίων με προορισμό 
την Κρήτη. Εξαιτίας επίσης της 
κακοκαιρίας ματαιώθηκαν πτή­
σεις της Ολυμπιακής Αερο­
πορίας.

Για την πολυσήμαντη προσφορά του

0 ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΤΙΜΑ ΤΟΝ ΝΙΚ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ

Σε ειδική εκδήλωση που δα γίνει στις 17 Φεβρουάριου ο Δικη­
γορικός Σύλλογος Ηρακλείου θα τιμήσει τον συνταξιούχο δικηγό­
ρο κ. Νικόδημο Κρίτσωτάκη για την προσφορά του στην 
λογοτεχνία και για τους κοινωνικούς του αγώνες.

Η εκδήλωση στην διάρκεια της οποίας δα γίνει και παρουσία­
ση των βιβλίων του κ. Κρίτσωτάκη, δα πραγματοποιηδεί στο βι­
βλιοπωλείο του κ. Μανόλη Κυριάκη.

Ο Νικόδημος Κριτσωτάκης γεννήθηκε πριν από 86 χρόνια στο 
Κράσι Πεδιάδος. Φοιτητής ακόμα στρατεύτηκε από την δικτακτο- 
ρία Πάγκαλου και από το 1931 άρχισε να ασκεί το επάγγελμα του 
Δικηγόρου. Πήρε μέρος στον πόλεμο του '40-41 ενώ πέντε χρό­
νια αργότερα εντοπίσθηκε για την πολιτική του δράση στην Ικαρία.

Ο Νικόδημος Κριτσωτάκης που έχει προσφέρει πολλά στην δη­
μοσιογραφία και την λογοτεχνία ζει σήμερα στο Ηράκλειο. Σημαν­
τικά έργα του τα βιβλία «Σημαδιακά χρόνια», «Παιχνίδια της ζωής», 
«Ταξίδι Μόσχα-Λένιγκραντ», «Ιστορικές σελίδες Α’ και Β’ τόμο» και 
«4 Συνωμότες».

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ςπουδωνΙ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΊΓΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τη> 255225.

Ανοικτά κάθε Σάββατο & Κυριακή 
από 7 μ.μ.

HARBOUR 
LIGHTS PUB

SISSI HARBOUR 
ON THE WATERFRONT CRETE 

(ENGLISH HOSTS) 
"‘ open EVERY SAT + SUND 

EVENING 7 p.m. onwards.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ 

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141 

Τηλ.: 256701 - 251637.

sME ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

κύκλους ανωμαλίας 
καταγγέλλει η κυβέρνηση
Η κυβέρνηση θεωρεί ότι η 

Ελλάδα έχει μπει στο στόχαστρο 
ξένων και ντόπιων κύκλων της α­
νωμαλίας, δήλωσε ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος Σ. Κωστόπου- 
λος, προσθέτοντας ότι οι κύκλοι 
αυτοί ως στόχο έχουν την απο­
σταθεροποίηση της Δημοκρατι­
κής ομαλότητας και ότι χρησι­
μοποιούν σχέδιο που περιέχει ό­
μοια στοιχεία με το σχέδιο που 
χρησιμοποιήθηκε στον Παναμά.

Την δήλωση αυτή έκανε ο κ. 
Κωστόπουλος, σχολιάζοντας ση­
μερινό δημοσίευμα πρωινής εφη­
μερίδας σύμφωνα με το οποίο 
στρατηγική ξένων μυστικών υπη­
ρεσιών για την ανατροπή κυβερ 
νήσεων είναι η συστηματική 
πολιτική και ηθική υπόσκαψη 
στελεχών τους. Στο ίδιο δήμο-

σίευμα αναφέρεται επίσης, ότι υ­
πάρχουν ομοιότητες στην εκστ­
ρατεία σπίλωσης και φθοράς του 
Πρωθυπουργού, της κυβέρνησης 
και του ΠΑΣΟΚ με το σχέδιο που 
χρησιμοποιήθηκε για την απο­
σταθεροποίηση στον Παναμά.

Ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος είπε επίσης, ότι ορισμένοι 
συνεχίζουν να συντηρούν το 
προχθεσινό άθλιο σενάριο κατα­
συκοφάντησης του Πρωθυπουρ­
γού, παρά την παταγώίη κατάρ­
ρευση του, και εξέφρασε την βε­
βαιότητα, ότι ο ελληνικός λαός 
θα δώσει, την απάντηση που πρέ­
πει τον ερχόμενο Ιούνιο.

Το πλήρες κείμενο της ερώ­
τησης που υποβλήθηκε πρός τον 
κυβερνητικό εκπρόσωπο και η α­
πάντηση που δόθηκε είναι το α-

προτάσεις του Επιμελητή-
I 1 ρίου Ηρακλείου για την
I / ανάπτυξη της Κρήτης στη 

1 1· διάρκεια της χδεσινής σύ- 
σκεϋης παρουσία του Υπουργού Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Παναγιώτη 
Ρουμελιώτη και του Υφυπουργού κ. 
Παυσ. Ζακολίκου παρουσίασε ο 
πρόεδρος του κ. Βαγγ. Μαμαλά- 
κης. Χαρακτηριστικό είναι το γεγο­
νός ότι ο κ. Μαμαλάκης επεσήμανε 
ότι:
• ΤΟ επενδυτικό κλίμα στη μετα­

ποίηση είναι τραγικά αρνητικό και 
αντ αυτού υπάρχει η εύκολη λύση 
της επένδυσης στον τουρισμό.
• ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ μια συνεχής 

ροή κεφαλαίων και εργατικού δυνα­
μικού από την Βιομηχανία στον 
τουρισμό.
• ΜΕΓΑΛΗ απροθυμία για δη­

μιουργία νέων μεταποιητικών επιχει­
ρήσεων.
• ΕΧΘΡΙΚΟ κλίμα απέναντι στη 

Βιομηχανία με το σκεπτικό της ρύ­
πανσης του Περιβάλλοντος και εί­
ναι καθημερινή η σύγκρουση 
χρήσεων γης.
• ΧΑΜΗΛΟ τεχνολογικό επίπε­

δο των μονάδων - χαμηλή παραγω­
γικότητα.
• ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ βαθμός απασχό­

λησης του εγκατεστημένου μηχανο­
λογικού εξοπλισμού.
• ΕΛΑΧΙΣΤΗ εκμετάλλευση των 

φυσικών πόρων του νησιού.
Ο κ. Μαμαλάκης επεσήμανε ότι 

είναι λάθος να εξαρτάται η Κρηπ- 
κάοικονομία από τη Γεωργία και 
τον Τουρισμό και χρειαζόμαστε α­
νάπτυξη της Βιομηχανίας, των σω-

στών επενδύσεων σύγχρονης 
τεχνολογίας και εξαγωγικού κυρίως 
προσανατολισμού.

Με την χορήγηση κινήτρων πρό­
σδεσε δα πρέπει να στραφεί το εν­
διαφέρον των επενδυτών προς 
τέσσερις κατευδύνσεις:

Σε προϊόντα που έχουν πρώτες 
ύλες της γεωργικής μας παραγωγής.

Σε προϊόντα που καταναλώνει ο 
Τουρισμός.

U Σε προϊόντα υμπλής Τεχνολο­
γίας που μπορούν να στηριχθούν 
στην έρευνα του Πανεπιστημίου 
Κρήτης όπως π.χ. Βιοτεχνολογίας, 
Πληροφορικής κ.λ.π.

Σε προϊόντα γενικά υμηλής τε­
χνολογίας ελάχιστου όγκου και βά­
ρους για να μην έχουν το αρνητικό 

της μεταφοράς.

ΑΝΑΜΕΣΑ στις προτάσεις του 
Επιμελητηρίου είναι:
• Η Κρήτη για την μεταποίηση να 

ενταχδεί στη Δ' περιοχή κινήτρων.
• ΝΑ επιλέγουν και αγοραστούν 

άμεσα με ευθύνη τής Ε.Τ.Β.Α. οικό-

Με την ευκαιρία του Νέου Έτους οι συνεργάτες - ασφα­
λιστές της Διεθνής Ένωσης κ.κ. Μαρία Παπουτσάκη, Σο­
φία Καραγιάννη, Μιχάλης Κανιαδάκης, Χρήστος 
Μπλεμένος, Χαράλαμπος Σιδερης, Αντώνης Μαρμαρέλης, 
Θεόδωρος Διαλεκτάκης, Πιπίνα Μπουμπουράκη, Ιωάννης 
Χαρωνίτης, Χαρίκλεια Καλάίτζάκη, Νίκος Σαμιωτάκης, 
Γιώργος Σταυρουλάκης, Γιώργος Μπιτσακάκης, Σοφία Χα- 
νιωτάκη, εύχονται στους πελάτες τους και σ’ όλους τους 
κατοίκους του Ν. Ηρακλείου

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
ευτυχισμένα, ειρηνικά και δημιουργικά.

Γραφείο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Οδός Κατεχάκη & Αμαλθείας 17
Τηλ. 244492 - 289634 - 285964.

«ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ»
Τα Καταστήματα ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ 

Δαιδάλου 35 & Έβανς 16 
προσφέρουν όλα τους τα είδη σε τιμές του εργοστα­
σίου τους λόγω ανακαίνισης.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Δερμάτινα μπουφάν και ζακέτες από 70.000, μόνο 38.000
Υποδήματα από 6.900, μόνο 4.000

» 6.200, μόνο 3.500
» 5.500, μόνο 3.000

Μπότες από 11.500, μόνο 7.500
Όλα γνήσια Δέρματα.

Τηλ. 285647 & 289174.

κόλουθο:
Ερ: Σε δημοσίευμα πρωινής 

εφημερίδας γίνεται αναφορά σε 
uno έκδοση έντυπο, στο οποίο α­
ποκαλύπτεται η στρατηγική ξέ­
νων μυστικών υπηρεσιών και ο 
τρόπος με τον οποίο στοχεύει 
στην ανατροπή κυβερνήσεων μέ­
σα απο συστηματική ηθική και 
πολιτική υπόσκαψη στελεχών 
τους. Στο δημοσίευμα εμφανίζε­
ται το σχέδιο που χρησιμοποιή­
θηκε για την αποσταθεροποίηση 
στον Παναμά και επισημαίνονται 
οι ομοιότητες με την εκστρατεία 
σπίλωσης και φθοράς του Πρω­
θυπουργού Ανδρέα Γ. Παπαν- 
δρέου, της κυβέρνησης και του 
ΠΑΣΟΚ γενικότερα. Υπάρχει κυ­
βερνητικό σχόλιο;

Απ: Το σχέδιο αποσταθερο-

ποίησης της δημοκρατικής ομα- 
λότητας στη χώρα μας, που έχει 
τεθεί απο καιρό σε εφαρμογή, 
περιέχει πράγματι όμοια στοι­
χεία. Προχθές μόλις γίναμε μάρ­
τυρες ενός ακόμη άθλιου 
σεναρίου κατασυκοφάντησης 
του Πρωθυπουργού της χώρας, 
το οποίο και μετά την παταγώοη 
κατάρρευση του συνεχίζει να 
συντηρείται απο ορισμένους. Εί­
ναι βέβαιο ότι η Ελλάδα έχει μπει 
στο στόχαστρο ξένων και ντό­
πιων κύκλων της ανωμαλίας.

Άλλο τόσο βέβαιο είναι ό­
μως, ότι ο ελληνικός λαός, τον 
ερχόμενο Ιούνιο θα δώσει στους 
συνωμότες και στα ενεργούμενα 
τους την απάντηση που τους 
αξίζει.

κο το ε

ΠΡΟΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ.

εα ε

πεδα και στις 4 Πρωτεύουσες των 
Νομών για ΒΙ.ΠΕ. και ΒΙ.ΠΑ. και 
συγχρόνως να επιλεγούν από τα Νο­
μαρχιακά Συμβούλια όλες οι πόλος 
και οι περιοχές που παρουσιάζουν 
ενδιαφέρον για βιομηχανική ανά­
πτυξη και με ευθύνη της Τ.Α. και με 
ενίσχυση της Ε.Τ.Β.Α. ν’ αγορα- 
σδούν από τώρα οικόπεδα που δα 
δεχδούν την βιομηχανία της πε­
ριοχής.
• ΙΔΡΥΣΗ στο Ηράκλειο Εκθε­

σιακού Κέντρου με δυνατότητα λει­
τουργίας και στην Περιφέρεια.
• ΑΝΑΠΤΥΞΗ τουριστικών μονά­

δων υμηλής Κατηγορίας.
• ΑΥΞΗΣΗ του ελέγχου μονάδων 

και υπηρεσιών επιβολής κυρώσεων, 
ανάσχεση της παραξενοδοχείας.
• ΠΙΟ εντατική προβολή της Κρή­

της από τον Ε.Ο.Τ. και άνοιγμα σε 
νέες τουριστικές αγορές.

• ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ των προσφερό- 
μενων υπηρεσιών. Επιμόρφωση ό­
λων των εμπλεκομένων στο 
τουριστικό κύκλωμα (ξενοδόχους - 
εσπάτορες-ιδιοκτήτες γραφείων κα-

ταστημάτων και εργαζομένων στις ε­
πιχειρήσεις αυτές).
• ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ κίνητρα στη νότια 

Κρήτη και στα χωριά για να υπάρ­
ξει ισοκατανομή σ’ όλη την Κρήτη.
• ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ νοτίου άξο 

νος της Κρήτης.
• ΕΠΑΝΕΠΕΝΔΥΣΗ μέρους των 

εισροών σε έργα υποδομής.
• ΑΜΕΣΗ αποκέντρωση αρμοδιο­

τήτων και πόρων για τα τουριστικά 
δέματα οτα Νομαρχιακά Συμβού­
λια. Συγκρότηση Περιφερειακού 
οργάνου με ουσιαστικές και αποφα­
σιστικές αρμοδιότητες για τη συμ­
βολή στη χάραξη και υλοποίηση 
μιας ρεαλιστικής και αποδοτικής 
πολιτικής.

ΓΙΑ το λιμάνι του Ηρακλείου ζή­
τησε να ολοκληρωδεί η ελεύδερη 
ζώνη εμπορευμάτων με έργα υπο­
δομής, ενώ για το αεροδρόμιο Η­
ρακλείου επέμεινε στην ανάγκη 
κατασκευής του λοξού διαδρόμου, 
στην κατασκευή δεύτερης πίστας 
στάδμευσης αεροπλάνων και στην 
αναβάδμιση του πυροσβεστικού 
σταθμού.

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΛΥΟΜΕΝΑ

ΤΑΧΥΡΥΘΜΗ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
0ΙΚ0Α0ΜΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΛΙ
Από οπλισμένο σκυρόδεμα. Γραπτές εγγυήσεις 
Στατικής επάρκειας.
Αντισεισμικής ικανότητας.
Θερμοηχομόνωσης.
Η/Μ εγκατάστασης.
Διεθνείς αυστηρές προδιαγραφές.
Κτίρια μονόροφα, πολυόροφα.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ. 

Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22454, 11.00 - 14.30.

ΔΙΑΦΗΜΙΖΕΣΘΕΑΠΟ ΤΟΥΣ ΗΑΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ 

ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΟΥ ΑΗΜ0Υ

— Η πιο σύγχρονη διαφήμιση
— Τα πιο άμεσα μηνύματα
— Στα πιο επίκαιρα σημεία του Ηρακλείου
Η καλύτερη διαφήμιση της επιχείρησης σας γίνεται με τους Η­

λεκτρονικούς πίνακες του Δήμου:
Στην Πλατεία Ελευθερίας
Στην είσοδο της Βικελαίας Βιβλιοθήκης
Στη στοά του Μεγάρου της Πλατεία^Δασκαλογιάννη.
Στο χώρο αναμονής του Αεροδρομίου
Στην αίθουσα του ΚΤΕΛ Λασιθίου στο Λιμάνι.

0ι πίνακες λειτουργούν όλο το 24ωρο και τα διαφημιστικά μη­
νύματα επαναλαμβάνονται με μεγάλη συχνότητα.

Οι διαφημίσεις σας μπορούν να μείνουν από μία εβδομάδα και 
για απεριόριστο χρόνο.

Το τιμολόγιο είναι πολύ οικονομικό.
Πληροφορίες μπορείτε να παίρνετε από τον κ. Νίκο Σεγρεδάκη, 
στα τηλέφωνα 227202 (εσωτερικό 29) και 282221.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γωνιακό μαγαζί ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί­
ρηση με ρουχισμό ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. 
Τηλ^ 254.717
(Π939) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 226.716

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι εντός 
οικισμού 310τ.μ. περίπου. Τιμή 7.000 
το Τ.μ. Τηλ. 255.381
(Π937) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ειδών υποδη­
μάτων στην Λεωφ. Ικάρου 50 (Αλικαρ­
νασσός) Ξενοδοχείο «Αστερίων». 
Πληρ. τηλ. 230.870
(Π938) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γωνιακό 
στο 2ο όροφο στην οδό Ανθεμίου και 
Εφέρου, απέναντι στο κινηματογρά­
φο Ανδρομέδα. Πληρ. 1-5 στο τηλ. 
225.692
(Π936) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιυπόγειο 
3άρί στο Πόρο, απέναντι στο θερινό 
Κρόνο. Πληρ. 1-5 στο τηλ. 225.692
(Π935) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία, στερβοφωνι- 
κό συγκρότημα HITACHI με τηλεκον­
τρόλ και μηχανάκι SUZUKI. Τηλ. 
253.250
(Π934) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 57τ.μ. Ιαπετού 
20 Άνω Κυψέλη. Τηλ. 01/ 8219071
(Π933) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 814τ.μ. εντός οι­
κισμού στις Γούβες ΙΟΟμ. απ’ τη θά­
λασσα. Σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282.743
(Π932) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1600, 
μοντ. 79. Τηλ. 251.894
(Π931) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 90τ.μ. εντός 
πόλεως, πλησίον Χανιώπορτας σε κα­
λή τιμή. Τηλ. 288.403 ■ 221.024
(Π930) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230τ.μ. στην οδό 
Ηρακλή στο Μασταμπά. Τιμή 10.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 751.933 μετά τις 6μμ.
(Π929) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY με ζυγό 
αριθμό, σε καλή κατάσταση. Τιμή 
220.000 δρχ. Τηλ. 223.900 κ Μανώλη.
(Π928) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη σε καλή τι­
μή. Τηλ. 237.515
(Π927) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές όλα Για- 
πωνέζικα μηχανήματα, σύγχρονη εκ­
παίδευση., Επίσης υπάρχουν και 
μικρές πλεκτομηχανές για το σπίτι 
σας. Τηλ. 283.327 ώρες εργασίας, 
227.737 οικίας.
(Π926) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου 
στην περιοχή Ατσαλένιο. Ανατολικά 
από την πλατεία Σινάνη. Τηλ. 233.920 
(Π925) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Ιΐιάνο ZIMMERMAN 2) 
Ψυγείο κρεάτων (2πορτο), 3) Κατάψυ­
ξη 2 μέτρων., 4) Λάντζα (3 γούρνες 
βαθιές), 5) 2 πάγκους (ανοξύδωτοι), 6) 
4 μεγάλους καθρέπτες. Τηλ 236.839
(Π924) . 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ανεξάρτητο, με 
οριστικό συμβόλαιο, 1010τ.μ., στην 
Φορτέτσα Μαραθίτη. Τηλ. 227.654 κ. 
Βαγγέλη.
(Π923) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
και Τουριστικών Ειδών πλήρως εξο­
πλισμένη στις Κάτω Γούβες. Τηλ. 
236.849
(Π909) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER 1300κ„ φαρ­
διά λάστιχα, ατρακάριστο. Τιμή 
600.000 δρχ., γίνονται και ευκολίες. 
Πληρ. τηλ. 223.108 (δίδα Άννα).
(Π908) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. στου 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 250.122 από 
10π.μ.-1μμ.
(Π9Ο7) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-BAR σε διώ­
ροφο κτίριο, σε τουριστική θέση, πλή­
ρως εξοπλισμένο. Τηλ. 226.675 ■ 
229.393
(Π906) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδι- 
κου στην Πλ. Σινάνη. Τηλ. 236.581 
(Π905) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Εξασφα­
λισμένη πελατεία. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 243.373 10-12 
και 226.549 9-12 το βράδυ.
(Π904) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή το μισό, περιοχή Τσαλικάκι. 
Πληρ. τηλ. 250.909
(Π764) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοραβδιστικό μηχανάκι 
καινούργιο. Πληρ. τηλ. 241.660 
(Π868) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εργαστή­
ριο ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ με πλήρη ε­
ξοπλισμό και άδεια λειτουργίας στο 
κέντρο του Ηρακλείου 140τ.μ. 
(ισόγειο-υπόγειο). Πληρ. τηλ. 283.602 
- 289.635
(Π867) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Αρκαλο- 
χώρι 100τ.μ. Πληρ. τηλ. 281.578 ■ 
236.154 ■ 0891/ 22.778
(Π866) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TV 27' STEREO σχεδόν 
καινούργια σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
κ. Χατζηνικόλα. Τηλ. 0897/ 22.677 από 
10-3μμ.
(Π865) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα, ντου­
λάπια κουζίνας, νεροχύτης μεταλλι­
κός, σόμπα υγραερίου, στέρεο, 
σκούπα ηλεκτρική, 2 πολυθρόνες 
κομμωτηρίου, σεσουάρ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 223.821
(Π864) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ ΚΑΝΤΕΤ Στέσιον ε­
πιβατικό μοντ. ’81,1200 5 κυβ. σε πο­
λύ καλή κατάσταση με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 241.385 εργάσιμες ώρες.
(Π922) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 200 ελαιό­
δεντρα στο χωριό Δαμάνια. Πληρ. 
στο χωριό κ. Μιχ. Χατζηβασιλείου.
(Π862) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 440τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 761.076
(Π861) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO F 89 τριαξονικό σα 
σί μοντ. 76. Τιμή 2.200.000 δρχ. Τηλ. 
250.317
(Π819) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 900;.μ. 
με κτίσμα (Μπετά) 400τ.μ. στην Αγ. 
Πελαγία. Τηλ. 261.009 
(Π860) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT κλούβα 
μοντ. ’81, σε αρίστη κατάσταση, έξ­
τρα άνω των 500.000 δρχ. ταπετσα­
ρίες, ζαντολάστιχα, ηλεκτρική κεραία 
και παράθυρα, τιμόνι, κονσόλα ορο­
φής και άλλα πολλά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 227.328 
(Π859) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο επί 
της Εθνικής οδού στις Κάτω Γούβες, 
Αποσελέμι, 2 ή 3 στρέμματα, κατάλ­
ληλο και για ξενοδοχειακή επιχείρη­
ση. Από μέσα Περνάει δίκτυο 
ΔΕΗ-ΟΤΕ και παροχή νερού. Πληρ. 
τηλ. 0897/41.216πρωί και μεσημέρι. Ε­
πίσης πωλείται παλαιό οικία στον Πά­
νω οικισμό Μιλάτου με οικόπεδο 
480τ.μ.
(Π858) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET με πλήρη ε­
ξοπλισμό με ή χωρίς το εμπόρευμα, 
Αναλήψεως 123. Τιμή 500.000 δρχ. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 256.183 από 
9-12 (βράδυ).
(Π857) 1-6

Λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία 20.000 ρο­
τόντα, χαλί Μέκα 20.000. Τηλεόραση 
ασπρόμαυρη με ενισχυτή και τραπε­
ζάκι τηλεοράσεως καινούργιο 20.000. 
Κρεβατοκάμαρα 30.000. Πλυντηριάκι 
μίνι REX 15.000. Τηλ. 236.512
(Π912) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
125τ.μ. κοντά στα Κανάρια, Αι Γιάν­
νης Χωστός σε οικόπεδο 753τ.μ., γω­
νιακό και ανεξάρτητο. Τηλ. 256.965 
από 10π.μ.-2.30μμ. και 5-10.30μμ
(Π815) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ανδρικών και 
γυναικείων υποδημάτων στη Λ. 62 
Μαρτύρων λόγω υγείας. Τηλ. 251.977 
(Π798) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κατ/τος 20τ.μ. πε­
ρίπου στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 241.284
(Π916) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στη Στα- 
λίδα εντός οικισμού έναντι =ενοδο- 
χείου Πλουσή 600τμ. έκαστο. 
Πληροφορίες Πυθαρούλης Γιώργος 
Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/28620.
(Π-756) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ανατολικό, 75τ.μ. δια­
μέρισμα πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές, πάροδος Αστερουσίων, 
Ριζηνίας απέναντι από το SUPER 
MARKET ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Πληρ. τηλ. 
253.530
(Π688) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντίνα ελαιολάδου 5 τόνων.
Τηλ. 283.039
(Π687) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT SPECIAL 
127 σε άριστη κατάσταση, τοις μετρη- 
τοίς. Πληρ. τηλ. 256.417, 284.553, ώ­
ρες Γραφείου.
(Π921) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΛΦΑ ΡΟΜΕΟ 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε­
ρινή του τιμή. Τηλ. 283472.
(Π-531) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S με 
59.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Μό­
νο μετρητοίς τηλ. 282.263
(Π689) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. 
από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ. 0897/ 
41.240
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας, και ενοικιάζεται, 
γραφείον εις παραλιακόν δρόμο Α­
γίου Νικολάου. Πληροφορίες τηλ: 
243091
Π-838 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ-Βάγκεν 1600 
μοντ. 77 σε καλή κατάσταση με και­
νούργια λάστιχα και επισκευασμένη 
μηχανή 400.000 δρχ. Τηλ. 223.893 από 
7-2π.μ.
(Π799) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Εστιατόριο στον Άγ. 
Νικόλαο μάγειρας, λαντζέρα (ζευγά­
ρι), σερβιτόρος με προϋπηρεσία και 
συστάσεις. Πληρ. τηλ. 280.276
(Ζ324) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κοινωνική και ομι­
λούσα καλά Αγγλικά για επαγγελμα­
τικό τηλέφωνο ιατρείου, πρωινό 
ωράριο. Πληρ. τηλ. 285.142 10-12π.μ. 
και 5-8μμ.
(Ζ323) 1-2

.Τα Φροντιστήρια «Π. ΔΙΑΜΑΝΤΑ- 
ΚΟΥ» ΖΗΤΟΥΝ πεπειραμένο καθηγη­
τή για την διδασκαλία της Αγγλικής 
γλώσσας. Πληρ. τηλ. 287.070 · 
227.554
(Ζ321) 1-6

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για επιχείρη­
ση στην κεντρική αγορά Ηρακλείου 
που να διαθέτει κεφάλαιο. Πληρ. τηλ.
288.443 ώρες 6-8 απόγευμα.
(Ζ322) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB ΣΑ­
ΓΙΟΝΑΡΑ με πολύ καλό ημερομίσθιο.
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ. και 
289.176 από τις 9μμ
(Ζ320) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και βοηθοί.
Τηλ. 241.247
(Ζ319) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία συνέταιρος 
για αποκλειστική εργασία Γραφείου. 
Απαραίτητη προϋπόθεση, τελειόφοι- 
τη Λυκείου, ανεξάρτητη, σοβαρή και 
υπεύθυνη. Τηλ. 258.778
(Ζ217) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εφσθούν σε 
Καφετέρια, μπαρ STOP. Εφόδου 3. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 255.564 
(Ζ109) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλήτριες μόνο πε­
πειραμένες για μόνιμη εργασία στα 
κατ/τα Κουνάλης. Πλ. Κορνάρου τηλ: 
286.813 Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Ζ-201 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία παρα- 
θάλάσσια με τηλέφωνο, με 2 κρεβα­
τοκάμαρες και λοιπών βοηθητικών 
χώρων Τηλ. 252.975
(Ζ151) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 - 220.757
(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επαγγελματίας 
για Ταβέρνα. Εργασία μόνιμη όλο το 
χρόνο. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 
για προσωπική συνάντηση 284.339 - 
233.230
(Ζ311) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Εταιρεία Πλαστικών ΖΗΤΑ 
ένα ηλεκτροτεχνίτη, ένα μη­
χανοτεχνίτη χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Τηλ.
228.559
(Ζ318) 1-5

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Κοπέλα με γνώσεις λογι­

στικής.
β) Εργοδηγός για οικοδομικά 
έργα. Τηλ. 222.302 - 228.109
(Ζ317) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το BAR της Κα- 
φετέριας FOR LIONS ώρες 6-1 τηλ. 
222.333
(Ζ316) 1-6

Γερμανίδα ΖΗΤΑ εργασία. Ομιλεί ε­
ξαιρετικά Αγγλικά, χειρίζεται γραφο­
μηχανή. Τηλ. 261.048 ■ 284.104 
(Ζ169) 1-6

Το ξενοδοχείο 
CRECOTEL CRETA SUN 

ΖΗΤΑ τις παρακάτω ειδι­
κότητες.
1) Υπεύθυνο πλυντηρίου (α­

παιτείται προϋπηρεσία).
2) Υπάλληλος υποδοχής νυ­

χτερινός (απαραίτητη προϋ­
πόθεση γνώση Μ/C, Αγγλικά, 
Γερμανικά. Πληρ. κ. Κυριακά- 
κη. Τηλ. 0897/ 41.103
(Ζ168)14

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες πεπειραμένες 
για εργασία σε Καφετέρια-Ρυό βρα­
δινές ώρες από 6-2. Τηλ. 821.318 
(Ζ173) 1-12

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3000 τεμάχια μπλού­
ζες, φορέματα, πουλόβερ, σόρτς, 
φαρμάκια καινούργια και για τουρ 
ιστικό. Προς 200 δρχ. το ένα τηλ: 
225516
Π-869 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
στην περιοχή «ΓΙΟΦΥΡΟ» (σε λί­
γο εντός σχεδίου πόλεως) έκτα- 
σις 7 στρεμμάτων μετά διόροφου 
αποθήκης συνολικής έκτασης 
3000 τ.μ., κατάλληλο για πολλα­
πλές βιομηχανικές χρήσεις!
Είναι επίσης μια πολύ καλή επέν­
δυση αφού η ένταξη της περιοχής 
«εντός σχεδίου πόλεως» επίκειται 
σύντομα!
Πληρ. τηλ: (01) 4521068 ΑΘΗΝΑ
Π-870 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρ­
νας αποτελούμενος από 60 
καρέκλες, 15 τραπέζια, ψυ­
γείο, φούρνο, 2 πετρογκάζ, 
ποτήρια, πιάτα σε οικονομική 
τ,ιμή λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλ. 223.952 από 5-7μμ 
40903)_________________1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα σιδηρικών- 
χρώμάτων επί της Λ. Εθν. Αντιστάσε­
ως. Τηλ. 234.929
(Π902) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντ. ’80 
130θσο σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
230.881
(Π911) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Θ. ΖΕΑΚΗ-ΜΟΙΡΕΣ
Τηλ. 0892/ 23.401

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Στα Μάταλα 11 στρέμ­
ματα εντός οικισμού με έγκριση EOT 
και οικοδομική άδεια Ξενοδοχείου 
300 κλινών Β’ Κατηγορίας.
2) Στον Πλακιά 1300τ.μ. εντός οικι­

σμού με απόφαση ένταξης στον Ν. 
1262/82, έγκριση Τραπεζικού Δανείου 
και οικοδομική άδεια για 23 επιπλω­
μένα διαμερίσματα (46 κλίνες).
3) Στην Αγία Γαλήνη 1700τ.μ. εντός 

οικισμού σε πανοραμική θέση με έγ­
κριση EOT και ένταξη στον Ν. 
1262/82, και με οικοδομική άδεια για 
Ξενοδοχείο Γ' Κατηγορίας 85 κλινών.
4) Οικόπεδα παραθαλάσσια στους οι­
κισμούς, Λέντα, Καλοί Λιμένες, Μάτα­
λα, Κοβό, Καλαμάκι, Κόκκινο Πύργο, 
Αγία Γαλήνη.
ιΠ901) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε μικρά και 
μεγάλα τεμάχια στον Σταυρωμένο. Ο­
ριστικά συμβόλαια. Τηλ. 250.801 
(Π763) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή MAZDA τρίκυκλη 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287.153 
(Π762) ’-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
SELF SERVICE Τηλ. 282.846 α­
πόγευμα.
(ΓΙ761) 1-θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλάρκ 2,5 τόνων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ 0892/ 22.716 από 
8π.μ.-2μμ
(Π76Ο) 1-1θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακή επιχείρηση 
Restaurant-Bar στον Εσταυρωμένο. 
Πλήρως εξοπλισμένη. Πληρ. τηλ.
232.393 από 11.00-13.00
(Π855) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο ΕΟξΠΙ. 
Τηλ. 258.906 μετά* τις 3μμ.
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 CL 1980 σε καλή 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τι­
μή 650.000. Τηλ. 229.380 9π.μ.-3μμ. ζη­
τείστε τον Στέφανο, 253.605 μετά τις 
3μμ.
(Π833) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγελματι­
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, μέ πλή­
ρη εκξόπλισμά. Τηλ. 0831/20078.

(Π619) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στον παρα­
λιακό δρόμο Ρεθύμνου 150τ.μ. με πα­
τάρι και μεγάλο πεζοδρόμιο. 
Καινούργια κατασκευή. Τηλ. 241.284 
(Π917) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% DISCO στο κεντρι­
κότερο σημείο Λιμένος Χερσονήσου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο τηλ: 0897/22996 
απο 10.00-15.00
Π-847 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. στα 
Σταυράκια εντός σχεδίου Τιμή 
600.000 δρχ. Μεγάλες προοπτικές. 
Τηλ: 237362
Π-845 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. επί 
της οδού Κρήνης, πάροδος Λεωφό­
ρου Ιωνίας σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
244.018 όλες τις ώρες.
(Π913) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχος έκτασις 
400-2.000τ.μ. (διακόσια μέτρα από Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά). Μέσα στην επέ­
κταση του σχεδίου πόλεως, 
πανοραμική θέα. Πληρ. τηλ. 25.12.12 
από 19.00-21.00 καθημερινά.
(Π915) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέντε κυρίων 
δωματίων στο κέντρο της πόλεως, 
Άγ. Τίτος. Σύγχρονη κατασκευή, άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 251.234 
από 19.00-21.00 καθημερινά.
(Π914) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ηλι­
κίας άνω των 25 παρά της με­
γαλύτερης Α.Ε. για την 
πρόσληψη %ους. Θέσεις (5) 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι Λυ­
κείου και άνω.
ΠΛΗΡ. Τηλ. 226.702 από 
10.30-12.30 τον κ. Μαρινάκη 
Δευτ.-Παρασκευή.
ΣΗΜ.: Η επιλογή θα γίνει στα 
Γραφεία μας βάσει προσόν­
των. Βιογραφικό Σημείωμα α­
παραίτητο.
(Ζ315) 1-4

Από την ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί για μόνιμη απασχόληση 
(συνεχές ωράριο, μισθός αναλόγως 
προσόντων). Πληρ. κ. Σταύρο ή κ. Αν- 
δρέα. Τηλ. 285.148 - 244.143
(Ζ314) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρός και τεχνίτης για 
Βουλκανιζατέρ. Τηλ. 227.654 
(Ζ313) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
Καφετέρια-Pub ΣΑΣΙ Γ. Παπανδρέου 
79 τηλ. 241.303 από 10π.μ.-1μμ. και 
5-8μμ. Στέφανος
(Ζ312) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 25 ετών για 
φύλαξη παιδιού 2 ετών από την πε­
ριοχή Μασταμπά. Τηλ. 235.835 πενθή­
μερος εργασία.

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Λογιστής πτυχιούχος με πείρα.

Επίσης, βοηθός λογιστού με 
πείρα σε βιβλία Β' & Γ' κατη­
γορίας.

Πληροφ. τηλ. 289510.
(Ζ325) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για δουλειές σπιτιού. 
Εργασία 9π.μ.-4μμ. ή 8π.μ. έως 3μμ. ε­
κτός Σαββάτου και Κυριακής. Προ- 
σφέρεται μισθός ικανοποιητικός και 
ασφάλιση ΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 224.609
(Ζ295) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια για 
βιβλία Γ' Κατηγορίας με 5ετή προϋ­
πηρεσία και για πλήρες ωράριο. Τηλ. 
250.950
(Ζ294) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός για επι­
γραφές. Τηλ. 235.575- 242.068 
Ρωμαίος.
(Ζ197) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι διαμέ­
ρισμα σε όροφο πολυκατοικίας εντός 
της πόλεως, για διμελή οικογένεια 
χωρίς παιδιά. Πληρ. τηλ. 285.988
(Ζ196) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια τεσσάρων ατόμων από 9π.μ. έως 
4μμ. εκτός Σαββάτου και Κυριακής. 
Μισθός ικανοποιητικός. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληρ. τηλ. 224.609 από 
5-9μμ
(Ζ143) 1-5

Παραλιακό Ξενοδοχείο με άμεση 
πρόσβαση στη θάλασσα και καλή αμ­
μουδιά ΖΗΤΕΙ άτομο που να διαθέτει 
εξοπλισμό θαλάσσιων σπορ με σκο­
πό τη συνεργασία. Για πληρ. στα τηλ.
761.354 ■ 761.191 - 761.350 - 761.179
(Ζ193) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ταξί ή άδεια τα­
ξί. Τηλ. 282.263
(Ζ115) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για την εκμε­
τάλλευση του ΜΠΑΡ του Κιν/φου ΟΡ- 
ΦΕΑ. Πληρ. με προσωπική παρουσία 
και στο τηλ. 256.477 και από ώρες 5-10 
το βράδυ.
(Ζ148) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια σε πολυκατοι­
κία. Πληρ. στο τηλ. 241.932 από 
7μμ.-9μμ
(Ζ147) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών. 
Απαραίτητα προσόντα, Αγγλικά και 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 239.203
(Ζ112) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός. Τηλ. 238.188 από 6-8μμ.
(Ζ80) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια 
και είδη εποχής, με δίπλωμα αυτοκι­
νήτου καθώς και αποθηκάριος. Τηλ.
238.643 ■ 230.034
(Ζ305) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία πεπειραμέ­
νοι πωλητές-τριες για να προωθή­
σουν τα είδη μας. Αποδοχές άνω των 
10.0000 δρχ. αναλόγως προσόντων.
Τηλ. 229.175
(Ζ304) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για, κατάλληλη για φοιτητές στην 
οδό Χριστ. Ξυλούρη 55. Τηλ. 287.293
(Ε414) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 
15.000 δρχ. Τηλ. 231.207
(Ε413) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση Πρακτικίδου 29 (Τρία 
Πεύκα). Τηλ. 232.426 ή 0891/ 23.341 
(Ε412) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
καινούργιας κατασκευής εκτός κέν­
τρου Ηρακλείου (στο δρόμο προς Γά- 
ζι) εμβαδού περίπου 300τ.μ. Δεκτοί 
μόνο σοβαροί προτάσεις. Πληρ. τηλ. 
256.322
(Ε411) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη, 
σε ισόγειο, γωνιακό διαμέρισμα Λ. 
Γεωργιάδου 24 Όαση. Τηλ. 233.237 ■ 
284.417
(Ε410) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές, με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά, χρήση λουτρών 
και κουζίνας. Συζητάμε και για τη σαι­
ζόν μόνο. Ειδικές τιμές για φοιτητές 
ΤΕΙ. Τηλ. 223.020, 226.528, 227.817

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 υπνο­
δωμάτια, σαλόνι, χωλ μεγάλο, κουζί­
να, λουτρό και αυλή στο Κατσαμπά. 
Αριστείδου 21. Τηλ. 253.214
(Ε418) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Λουτρό 
και κουζίνα. Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 
251.636
(Ε ) 1-3
Στο Λιμάνι Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑ­

ΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 60τ.μ. η κά­
θε μία, με όλες τις ευκολίες, σε 
καινούργια κατάσταση, κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ. 253.805
(Ε417) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες οδός Πάρου 53 παράλληλος Λ. 
62 Μαρτύρων όπισθεν Σ/Μ Χαλκιαδά- 
κη. Τηλ. 258.621
(Ε416) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
117τ.μ. νέας κατασκευής, επί της ο­
δού Ανωγείων 46 περιοχή Μ. Αρχαγ­
γέλου. Τηλ. 224.410 9π.μ.-13.30μμ. και
0892/ 31.222 απόγευμα.
(Ε415) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο κατά­
στημα Ιδομενέως 19. Τηλ: 
281555-226127
Ε-366 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατάστημα 
140 τ.μ. στην οδό Κωστή Παλαμά 12 
(τρία Πεύκα). Τηλ: 242255
Ε-365 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. περίπου 
οδός Χριστ. Ξυλούρη (πάροδος) κον­
τά στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ:861.208 
Ε-364 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3άρι 300μ. 
απ’ το Παν/μιο με κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 237.002 ... r,
(Ε369) uacfr?

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα έ­
ναντι απ’ το ξενοδοχείο CRETA 
BEACH Αμμουδάρα. Τηλ. 256.356 από 
3-8μμ.
(Ε375) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 3ου 
ορόφου στην οδό Μεραμπέλου 18 
(περιοχή Αγ. Τίτου). Τηλ. 221.158
(Ε374) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 100τ.μ. και μία γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Πατελλών. Προσφέρε- 
ται και για φοιτητές. Πληρ. τηλ. 
227.352, 222.226 μετά τις 2μμ.
(Ε390) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ σε Ξενοδοχείο 
στη Σταλίδα. Ζητούνται και καμαριέ­
ρες. Πληρ. τηλ. 282.016 (Σπανάκης) το 
πρωί ή 222.226 μετά τις 2μμ.
(Ε391) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α’ όροφο δια­
μέρισμα 7 κυρίων δωματίων, κατάλ­
ληλο για Γραφεία, 156τ.μ. με 
βοηθητικούς χώρους και κεντρική 
θέρμανση. Επίσης διαμέρισμα 3άρι η- 
μιύπόγειο με κεντρική θέρμανση και 
βοηθητικούς χώρους επί της Εθν. Αν­
τιστάσεως 82, κοντά στην παλιά Πυ­
ροσβεστική, σημερινό ΕΛ.ΤΑ. Τηλ. 
236.512
(Ε372) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ. Δημ. Γληνού 27. Τηλ. 250.301 
(Ε368) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα δυάρι και ένα 
3άρι στο 5ο όροφο (ρετιρέ) οδός Με- 
λισσινών 5 (Αγ. Τριάδα). Τηλ. 232.212 
(Ε367) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
200τ.μ. πίσω απ’ τα παλιά ΚΑΤΕΕ Γιό- 
φυρο. Με βοηθητικούς χώρους και 
τριφασικό ρεύμα. Πληρ. τηλ. 281.661
(Ε36) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Απολλώνιου Ροδίου. Πληρ. στο τηλέ­
φωνο 288-152 Εργάσιμες ημέρες 9-12 
π.μ. και 5-7 μ.μ.
Ε-363 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα 1 και 2 δωματίων μέσα στο 
λιμάνι της Χερσονήσου. Χρόνος μί­
σθωσης απο 1 μήνα μέχρι και ολόκλη­
ρη τη σαιζόν. Τηλ: 288-152 9-12 π.μ. 
5-7 μ.μ. εργάσιμες ημέρες.
Ε-362 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη γωνία των οδών 
Ιτάνου και Μονής Πρεβέλης (παλαιά 
γέφυρα Πατελλών, έναντι εκκλησίας 
Αγίας Άννας): 1) Ισόγειο αποτελού- 
μενο απο 3 δωμάτια, μικρή κουζίνα 
και WC, κατάλληλο για γραφεία ή κα­
ταστήματα (τοποθετώντας τζαμαρίες 
στην πρόσοψη) ή για κατοικία σπου­
δαστών. 2) Φωτεινή ημιυπόγεια απο­
θήκη 3) Φωτεινή ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες τηλ: 
281-091
Ε-361 110
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 ισόγειο ανεξάρ­
τητο, κατάλληλο για εργένηδες ή 
φοιτητές-τριες καθώς και για επαγ­
γελματική στέγη. Ρόδων 4. Πληρ. 
τηλ. 220.190
(Ε407) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
έξω από το Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 
253.940
(Ε406) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατάλληλα για επαγγελμα­
τική στέγη και κατοικία. 
Επίσης χώρος πλεονεκτικός 
για φοιτήτριες επί της Μάχης 
Κρήτης και Γορτύνης 39 κον­
τά στο ΚΤΕΛ Χανιώπορτας. 
Τηλ. 0892/ 22.466 κ. Λε- 
νακάκης.
(Ε399) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κοινή 
χρήση λουτρού, κουζίνας και χωλ για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Πάροδος 62 Μαρτύρων. Τιμή από 
13.000. Τηλ. 287.158 - 250.145 
(Ε409) 1 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων ισό­
γεια με κήπο χωρίς κοινόχρηστα 
στην οδό Αργυροκάστρου 27 στον 
Πόρο. Τηλ. 222.691 ■ 222.200
(Ε398) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. πε­
ρίπου στις Γούβες. Τηλ. 221.458 
(Ε397) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
4άρι κατασκευής λουξ, με ασανσέρ 
και κεντρική θέρμανση στη Λ. Κνω­
σού 135. Τηλ. 235.966 ■ 235.965
(Ε396) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
ανεξάρτητη, 2 δωματίων, κουζινάκι 
και λουτρό. Χαλεπας 4. Τηλ. 233.386 
(Ε395) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μεταξύ Πόρου 
και Κασταμπά επί της Λεωφ. Ικάρου. 
Τηλ. 243.116
(Ε394) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκρασονιέρες στο 
κέντρο της πόλεως επιπλωμένες και 
μη. Πληρ. τηλ. 251.256 από 
19.00-21.00 καθημερινά.
(Ε408) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία Καλλερ- 
γών 19 δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης 
επί της προσόψεως ο β' όροφος 100 
τ.μ. πρώην γραφεία εφημερίδας 24 ώ­
ρες. Πληροφ. τηλ: 227288

1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ- Φρεοκ..Ρ.σμα- 
τα. Δουλειά με συνέπεια. Τιμές συμ- 
φέρουσες. Τηλ. 223.327 από 5-8μμ.
(Δ765) 1-5

Απο την

Α.Ε. Συστ/των Ασ^αΑξίας & Τη3/νιύν

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΗΒεκτροίΙό^οι & Βοηθοί
Για μόνιμη ή και περιστασιακή απασχόληση 

τη3. 237426-237294 8:00π.μ.- 4:00μ.μ.

Αρμόδιος Κος Κασαπάκης

Η AVIS ΖΗΤΑ
Για εποχιακή αλλά και ενδεχομένως μόνιμη απασχόληση:

1) Υπαλλήλους Γραφείου για εξυπηρέτηση πελατών (πω- 
λήσεις) και μεταφορές αυτοκινήτων. Απαραίτητα προσόντα: 
Απολυτήριο Λυκείου, Καλές γνώσεις Αγγλικής τουλάχιστον, 
Δίπλωμα οδήγησης 12 μηνών και εμπειρία στην οδήγηση. Δι­
πλώματα, δεύτερη γλώσσα, επαγγελματική εμπειρία, θα θε­
ωρηθούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

Τόπος εργασίας: Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χερσόνησος, Μάλια, 
Αγ. Νικόλαος, Ιεράπετρα.

2) Πεπειραμένα στελέχη για διάφορες πόλεις αλλά και για 
το Ηράκλειο.

Απαραίτητα προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλά Αγ­
γλικά, Δίπλωμα οδήγησης με πείρα, καλή εμπειρία του του­
ριστικού κλάδου. Η γνώση του κλάδου της ενοικίασης 
αυτοκίνητων, δίπλωμα ανωτέρας σχολής, επί πλέον γλώσ­
σες, η γνώση Marketing και πωλήσεων, θα θεωρηθούν σαν 
πρόσθετα σημαντικά προσόντα.

Παρακαλούμε απευθύνατε βιογραφικά σημειώματα σε κλει­
στά φάκελλα, στη διεύθυνση 25ης Αύγουστου 58, 712 02 Η­
ράκλειο Κρήτης, υπ’ όψιν Κου Γιάννη Μανούσακα.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα 

διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 
γκαράζ ■ αποθήκη, 

επί της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά.
Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας

Ζητείται Λογίστρια
πεπειραμένη, για να αναλάβει υπεύθυνη μηχανογραφημένου 
λογιστήριοαΩράριο συνεχές, πενθήμερο.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση: Λ. 62 
Μαρτύρων 365, 71304, Ηράκλειο - Κρήτης.

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων 
232.193
(Δ753)1-20

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΡΙΑ ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα παντός είδους 
κειμένων Γερμανικών, Αγγλικών. 
Τηλ. 257.610
(Δ296) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 · 
253.745
(Δ759) 1-10

Για Ξενοδοχεία στις Γούβες, Χερσόνησο, Μάλια

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
• Μάγειροι
• Σερβιτόροι - ρες
• Βοηθοί σερβιτόρων
• Ταμπλίστρια
• Μπάρμαν
• Καμαριέρα
• Βοηθός συντηρητού
• Μπουφετζής

Πληροφορίες τηλ. 223.676

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 - 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 - 244.525 ώρες 15.00-17.00

Η Εταιρία ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

για το καινούργιο Ξενοδοχείο της MALIA VILLAGE που βρίσκε­
ται στα Μάλια, ειδικευμένους συνεργάτες, των παρακάτω ειδι­
κοτήτων:
• Προϊστάμενο και προσωπικό Υποδοχής.
• Προϊσταμένη ορόφων και καμαριέρες.
• Μαιτρ Εστιατορίου και σερβιτόρους.
• Λογιστή με πείρα μηχανοργάνωσης.
• Μαγείρους Λ' και Ζαχαροπλάστη.
• Μπάρμαν και κηπουρούς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες ή να υπο­
βάλλουν αιτήσεις, μόνον με προσωπική επίσκεψη των, στο Ξε­
νοδοχείο ΣΕΙΡΗΝΕΣ στα Μάλια, από τις 10 μέχρι τις 2 μ.μ. 
καθημερινά.
Ξενοδοχεία ΣΕΙΡΗΝΕΣ και MALLIA VILLAGE τηλ. 0897/31321

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ίέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλωμα ο- 
ίηγήσεως γ’ κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών πωλητών, 
ιε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633 · 251628.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία.
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

Κυρία αναλαμβάνει στο σπίτι της η­
λικιωμένα άτομα που μπορούν να αυ- 
τοεξυπηρετούνται ή που δεν 
μπορούν. Τιμές 55.000 και 70.000 αν- 
τιστοίχως. Τηλ: 239431
Δ-762 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Οι Τουριστικές Επιχειρήσεις 
ROBINSON CLUB LYTTOS Α.Ε.

Ζητούν Προσωπικό
για BAR και Εστιατόριο. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από 
1-2-89 εις το ROBINSON CLUB LYTTOS Αγγισαράς Χερ­
σονήσου.

Πληροφ. κ. Χατζηνικόλα Μιχ.

Η INTERAMERICAN 
ΖΗΤΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Η INTERAMERICAN η πρώτη ασφαλιστική Εταιρεία ασφα­
λειών Ζωής στη χώρα μας ΖΗΤΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ — ΣΥΝΕΡ- 
ΓΑΤΡΙΕΣ για το Υποκατάστημα Ηρακλείου ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 
3ος όροφος.
Απαραίτητα προσόντα
Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
Ηλικίας 25 ετών και άνω.
Προσφέρουμε
Δωρεάν ειδική εκπαίδευση
Υψηλές αμοιβές
Ασφάλιση συνταξιοδότηση

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε 1012 π.μ., τηλ. 
228578.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πτυχιούχος Γαλλικής Α­
θηνών παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές και σε μεγάλους, ανεξαρτήτως 
ηλικίας με 900 δρχ. την ώρα. Γκρουπ 
εκ δύο ατόμων 500 δρχ. έκαστος. 
Πληρ. καθημερινώς στο τηλ. 231.672 

1-1
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα Μαθηματικών (κατ’ οί­
κον), ιδιαίτερα ή σε γκρουπ, σε 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 238.486
(Μ306) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος Ιστορικός 
πεπειραμένη παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου Απόφοι­
τους υποψήφιους Γ' και Δ' Δέσμης. 
Σημειώσεις μεθοδικότητα μεταδοτι­
κότητα. Τηλ. 224.969
(Μ305) 1-3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με σπουδές στην Ιταλία, 
παραδίδει μαθήματα Ιταλικής γλώσ­
σας, σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 237.604 από 2-4μμ.
(Μ309) 1-6

ΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικής σε αρ­
χάριους και προχωρημένους, ως και 
για σπουδαστές Γυμνασίου ή Λυκείου 
που στερούν στην πρόοδο και βαθμο­
λόγηση. Ιδιαίτερο σύγχρονο σύστη­
μα για υποψήφιους φοιτητές 
Αγγλοφώνων Πανεπιστημίων ή άλ­
λων Ανωτέρων Σχολών εξωτερικού. 
Τηλ. 288.541
(Μ308) 1-7

ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρές ο­
μάδες μαθητών Γυμνασίου, Λυκείου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 254.574
(Μ307) 1-4

Φιλόλογος με εξειδίκευση στον τομέα 
της κοινωνιολονίας και με πολυετή 
εκπαιδευτική και φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει από 6/2/89 ατομικά ή σε 
ομαδικά γκρουπ (4-5 άτομα) ταχύρυθ- 
μα μαθήματα κοινωνιολογίας σε υπο­
ψήφιους Δ' Δέσμης. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία, τηλ. 242817 μετά 
τις 3μμ.
(Μ-304) 1-3
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ΕΠΙΔΟΜΑ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΣΤΟΥΣ ΤΥΦΛΟΥΣ

ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ 
ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ 

ΝΟΜΟΥ

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΤΕΣ
ΜΟΤΟΠΟΑΗΑΑ ΤΩΝ

Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΕΚΟΨΕ ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΗΣ

4ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Την επέκταση, για λόγους ί­
σης μεταχείρησης, του επιδόμα­
τος καυσίμων 10.000 δρχ. στους 
τυφλούς πρότεινε στο υπουργείο 
Οικονομικών, ο υφυπουργός Υ­
γείας Πρόνοιας κ. Χρ. Οικονό­
μου. Το επίδομα αυτό χορηγείται 
στους 6.000 πάσχοντες απο πα­
ράλυση των κάτω άκρων ή απο 
αμφοτερόπλευρο ακρωτηριασμό 
αυτών.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΕΦΕΛΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Τεφελίου Διακηρύσσει μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές και με ποσοστό έκ­
πτωσης επί της προσφοράς της 
Κοινότητας για την ανάθεση του 
έργου «αποκομιδή απορριμμά­
των της Κοινότητάς».

Η δημοπρασία θα γίνει στο 
Κοινοτικό Κατάστημα Τεφελίου 
στις 26 Φεβρουάριου 1989 ημέρα 
Κυριακή και από ώρα 10 έως 12 
το μεσημέρι ενώπιον επιτροπής.

Για να γίνει κάποιος δεκτός 
στη δημοπρασία πρέπει να κατα­
θέσει στην επιτροπή, εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρά­
πεζας ή Γραμμάτιο κατάθεσης 
στο Β' Δημόσιο Ταμείο Ηρα­
κλείου ποσού δρχ. 33.000 δηλα­
δή ποσοστό 5% επί της 
προσφοράς της Κοινότητας των 
660.000 δρχ.

Για να γίνει κάποιος δεκτός 
στη δημοπρασία πρέπει να είναι 
κάτοχος κατάλληλου μεταφορι­
κού μέσου για μεταφορά των α­
πορριμμάτων.

Για περισσότερες λεπτομέ­
ρειες στο Γραφείο της Κοινότη­
τας κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Τεφέλι 23 Ιανουαρίου 1989 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Γεώργιος Τερζάκης

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Σωτήρης Κωστόπουλος απαν­
τώντας σε σχετική ερώτηση δή­
λωσε ότι δεν έχει καθοριστεί 
ακόμη η ακριβής ημερομηνία για 
την κατάθεση του εκλογικού νό­
μου σχεδίου στη Βουλή. Εξάλλου 
το Υπουργείο Εσωτερικών για το 
ίδιο θέμα ανακοίνωσε ότι: Τα 
σχετικά δημοσιεύματα των εφη­
μερίδων δεν ανταποκρίνονται 
στην πραγματικότητα και δη­
μιουργούν λαθεμένες εντυπώ­
σεις. Όπως έχει δηλώσει ο 
Υπουργός Εσωτερικών κ.Ά. Τσο- 
χατζόπουλος την ερχόμενη ε­
βδομάδα θα απευθύνει επιστολή 
- πρόσκληση προς τα κόμματα, 
για να συζητήσουν τον εκλογικό 
νόμο.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Της Ένωσης Οικοδόμων και 
Συναφών Επαγγελμάτων Ν. Ηρα­
κλείου
ΑΠΕΡΓΙΑ 2 ΦΛΕΒΑΡΗ 
Πανελλαδική-Πανοικοδομική- 
Πανεργατική

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
-Να σταματήσει πια η κοροϊδία
-Να δοθούν λύσεις στα ασφα­

λιστικά μας προβλήματα
-Να δοθούν τα υπέρ αγνώστων 

ένσημα
-Να πορθούν μέτρα για την ερ­

γατική κατοικία
-Να επανέλθει το δικαίωμα για 

σύνταξη αναπηρίας.
-Κάθαρση και δημοκρατική διέ­

ξοδο απο την κρίση.
Συνάδελφοι όλοι στην απερ- 

γιακή συγκέντρωση την Πέμπτη 
2 Φλεβάρη ώρα 10 π.μ. στο ΕΚΗ 
ΕΜΠΡΟΣ στον αγώνα για τη λύ­
ση των προβλημάτων μας.

Για τη διοίκηση
Ο Πρόεδρος 
Γραμματικάκης Μ. 
Ο Γ. Γραμματέας
Φανιουδάκης Ν.______________

Οι εξετάσεις των υπομπφιων 
για απόκτηση άδειας άσκησης ε­
παγγέλματος τεχνίτη αυτοκινήτων, 
μοτοσυκλετών και μοτοποδηλά­
των των ειδικοτήτων του άρδρου 
2 παρ. 2 του Ν. 1575/85 της εξε­
ταστικής περιόδου Φεβρουάριου 
1989 δα ξεκινήσουν στις 
27/2/89. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να πάρουν πληροφορίες 
απο την Δ/νση Συγκοινωνιών στο 
τηλ: 284577.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-2-1989

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

152,018 158,222
81,409 84,731
23,929 24,905
265,913 276,767
95,660
71,778 
11,086 
20,856
11,518
23,848
22,406

99,564 
74,722 
11,541
21,712 
11,990 
24,826 
23,325

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Καφε- 
πωλών Ηρακλείου συνεδρίασε 
σήμερα Τετάρτη 1 Φεβρουάριου 
εκτάκτως με το άγγελμα του θα­
νάτου του Αντωνίου Χελιδώνη 
πρώην συναδέλφου και πατέρα 
του σημερινού προέδρου, και α­
ποφάσισε τα εξής:

1) Να παρακολουθήσουν την 
τελετή της κηδείας του όλα τα 
μέλη του Δ.Σ.

2) Να κατατεθεί στεφάνι στη 
οορό του.

3) Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον τοπικό Τύπο.

Ο Αντιπρόεδρος
Νικ. Τζενάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Αστρ. Φραφκιαδάκης

ΙΑΤΡΟΙ
Παιδίατρος

Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΡΒΑΝΙΤΗ

Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 
Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 
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Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και
6.00-8.00 

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 -1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου)

Τηλ. (081) 222.747

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 - 
221204.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ
■ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 -11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ.,' εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 · 250800.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντίίου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Π λ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΩΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
• ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέις Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5:30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.
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Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωψ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. ΤηΛ. 225.590 - 284.802 
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Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ ' 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8.30-1 μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου 
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

. DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
χειρουργοί:

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα ■ Τυμπανομετρία ■ Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εμγαστή,. τ Υπολογιστικής 
Νυσταγμογμαφίας ■ Προκλη 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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Ο Χειρούργος 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Δημοκρατίας 
3, όπως και πρώτα. Τηλ. 
227408.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, ποωΐ και 
βράδυ, Μπιζανίου 11^ κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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Στις 2901-89 η Περιφερειακή Διεύθυνση Κρήτης της ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
έκοφε την Πρωτοχρονιάτικη πίτα της στα Κεντρικά Γραφεία της Περιφερειακής Κρήτης. Παρεστη- 
σαν ό Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρίας κ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ, ο αναπληρωτής Διευθυνων 
Σύμβουλος κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΡΟΥΣΑΛΗΣ και το μέλος του Δ.Σ. κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ. 
Παρόντες ήταν ακόμα ο Περιφερειακός Διευθυντής Κρήτης κ.
θυντές Υποκαταστημάτων κ.κ. ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ (Ιεραπέτρας) ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΥΒΑΛΟΣ (Αγ. Νι­
κολάου), ΣΟΦΙΑ ΣΙΔΕΡΗ (Ηρακλείου) και ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΒΗΣ (Ρεθύμνης) καθώς επίσης και 50 

συνεργάτες ■ ασφαλιστές απ’ όλη την ΚΡΗΤ!1.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όσοι θεσσαλονικείς διαμέ 

νουν μόνιμα στο Νομό Ηρα­
κλείου και επιθυμούν να 
εγγραφούν στο νεοιδρυθέντα 
Σύλλογο θεσσαλονικέων ο «Αλέ­
ξανδρος» παρακαλούνται να έρ­
θουν την Κυριακή 5 Φεβρουάριου 
και ώρα 10.30’ π.μ. στα εντευκτή­
ρια του Συλλόγου ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο.Α.Α. (ΤΕΝΝΙΣ) στην οδό Μπο- 
φώρ, κάτω από το Μουσείο, για 
μια πρώτη γνωριμία με συμπα­
τριώτες τους και εαν θέλουν να 
εγγραφούν και στο Σύλλογό μας.
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Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός», 
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 - 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
285343.
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.965 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απάγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΥΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

Έργα υποδομής
έχει αναγκη η κρητη

Συνέχεια από τη σελ. 1 
τα που τέθηκαν αρκούμενος στο 
να δώσει γενικά σι^χεία για την 
πορεία της Οικονομίας. Ειδικότε­
ρα ο κ. Ζακολίκος έδωσε στοι­
χεία σύμφωνα με τα οποία:

Απο την έναρξη ισχύος του 
αναπτυξιακού νόμου 1262/82 
στην Περιφέρεια Κρήτης και μέ­
χρι τις 31.12.88 έχουν υπαχθεί 
συνολικά ιδιωτικές επενδύσεις ύ­
ψους 65,8 δισ. δρχ. με εκτιμώμε- 
νη κρατική επιδότηση-ύψους 20,8 
δισ. δρχ. Υπολογίζεται ότι με την 
ολοκλήρωση των συνολικών ε­
πενδύσεων που έχουν υποβληθεί 
μέχρι σήμερα υποβληθέντων ε­
πενδύσεων θα δημιουργηθούν 
13.960 νέες θέσεις εργασίας το 
δε δυναμικό των τουριστικών κλι­
νών θα αυξηθεί κατά 32.724 
μονάδες.

Συγκεκριμένα, μέχρι σήμε­
ρα, έχουν ολοκληρωθεί ιδιωτι­
κές επενδύσεις ύψους 7,6 δισ. 
δρχ. περίπου, με κρατική επιδό­
τηση ύψους 2,3 δισ. δρχ. Αναλυ­
τικότερα, στο σύνολο των 
ιδιωτικών επενδύσεων που ολο­
κληρώθηκαν 386 εκ. δρχ. αφο­
ρούν επενδύσεις στον πρωτογε­
νή τομέα 3,2 δισ. δρχ. στον δευ­
τερογενή και 4,0 στον τριτογενή 
(τουρισμός).

Υπολογίζεται πρόσθεσε ότι

με την ολοκλήρωση των επενδύ­
σεων αυτών δημιουργήθηκαν 
2345 νέες θέσεις εργασίας, ενώ 
παράλληλα στον τουρισμό αυξή­
θηκε το δυναμικό των κλινών κα­
τά 3.646.

Εξάλλου, στο στάδιο της ο­
λοκλήρωσης βρίσκονται σήμερα 
επενδύσεις του ιδιωτικού τομέα 
ύψους 19,6 δις. δρχ. με εκτιμού- 
μενη κρατική επιδότηση ύψους 
6,1 δισ. δρχ. Υπολογίζεται ότι με 
την ολοκλήρωση των επενδύσε­
ων αυτών θα δημιουργηθούν 
3.268 θέσεις εργασίας.

Ο κ. Ρουμελιώτης επεσήμα- 
νε ότι το 1988 ήταν μια καλή χρο­
νιά για την οικονομία. Το 
γεγονός ότι είχαμε μια οικονομι­
κή ανάκαμψη την μεγαλύτερη 
της τελευταίας 15ετ(ας, δείχνει 
ότι ο ιδιωτικός τομέας άρχισε να 
αντιδρά θετικά και επιδιώκει τον 
εκσυγχρονισμό και αναπροσανα- 
τολισμό της παραγωγικής του 
βάσης έτσι ώστε να αντιμετωπί­
σει την πρόκληση του 1982. Πα­
ρά την κατάργηση των 
επιδοτήσεων στα πλαίσια της 
κοινότητας οι εξαγωγές συνέχι­
σαν την ανοδική τους πορεία και 
το 1988 ενώ ο ρυθμός αύξησης 
των εισαγωγών μειώθηκε παρά 
την μείωση του ρυθμιστικού 
φόρου.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. γιο διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες

Πριν αποφασίσε-ε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμεηά ικανοποιή­

σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

— Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε και φέτος 
από το Σύλλογο Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων =ένων 
Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης το 40 Σεμινάριο =ενό- 
γλωσσης εκπαίδευσης. Οι εργασίες του σεμιναρίου 
άρχισαν το Σάββατο 28 Ιανουαρίου και έκλεισαν τη 
Δευτέρα 30 Ιανουαρίου.

— Σκοπός του σεμιναρίου ήταν να ενημερωθούν οι - 
ξενόγλωσσοι καθηγητές σχετικά με τις νέες μεθόδους 
διδασκαλίας και την σωστή αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων που έχουν οι μαθητές στην εκμάθηση =ένων 
Γλωσσών.

— Η αθρόα συμμετοχή των εκπαιδευτικών Δημο­
σίου και Ιδιωτικού τομέα έδειξε για άλλη^μια φορά την 
ευαισθησία τους στα θέματα της Ξενόγλωσσης 
Παιδείας.

— Τη Κυριακή 29 Ιανουαρίου έγινε επίσης η απο­
νομή του Higher Palso η οποία πλαισιώθηκε από Αγ­
γλική παντομίμα που ανέβασαν τα παιδιά των 
Φροντιστηρίων του Συλλόγου. Η άριστη χρήση της 
γλώσσας και η υπέροχη ηθοποιία τους κατεχειροκρο- 
τήθηκε από όλους τους γονείς και φίλους που είχαν 
κατακλύσει την αίθουσα του ΑΣΤΟΡΙΑ.

— Ο διοργανωτής Σύλλογος Φροντιστηρίων =ένων 
Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης ευχαριστεί θερμά όλα 
αυτά τα παιδιά για την προσφορά τους. Επίσης ευχα­
ριστεί όλους τους καθηγητές του Δημοσίου και Ιδιω­
τικού τομέα που ήλθαν απ’ όλα τα μέρη της Κρήτης 
για να τιμήσουν το σεμινάριο, και υπόσχεται ότι θα κα­
ταβληθεί κάθε προσπάθεια όχι μόνο να βελτιώνονται 
συνεχώς τα σεμινάρια αυτά αλλά επίσης να γίνονται 
πιο συχνά και εφόσον είναι δυνατόν να γίνονται και 
σε άλλες γλώσσες πέραν της Αγγλικής.

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡίΚΟΥ ΡΕΥΜΑ! ΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΣΑΒΒΑΤΟ 4-2-89
1. Από 08.00 μέχρι 17.00 οδοί Β-Α-Ζ και Γ της Βιομηχανικής 
Περιοχής που περιλαμβάνουν τα εργοστάσια Φαρσάρη - Σε- 
κέρη - Γιακουμάκη - Ελαιουργική - ΕΡΓΑΤΕζ · Βενέρη - 
ΤΕΧΡΩΜ.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΑ ΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ GENERAL ELECTRIC 

- ΙΑΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Ζητείται Ηλεκτρονικός Ανωτέρας ή ΑνωτάτηςΣχολής, γνώ­
στης της Αγγλικής γλώσσας, κάτοχος διπλώματος αυτοκι­
νήτου και να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις.
Πληροφορίες: Στυλ, ίΐαμαλάκη 8, τηλ. 241589, ώρες κατα­
στημάτων.

Η NISSAN ■ MOTOR ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Η NISSAN MOTOR πιστή στην παράδοση της ΠΑΝ­

ΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ, αναγγέλει με 
ευχαρίστηση. Από 1-1-89 όλα τ’ αυτοκίνητα NISSAN 
που θα πωλούνται, εκτός από την συνήθη εγγύηση του 
καινουργούς αυτ/του θα καλύπτωνται και από ΝΕΑ ΕΓ­
ΓΥΗΣΗ -3- χρόνων ή 100.000 χιλιομέτρων για τα μη­
χανικά μέρη. - ΜΗΧΑΝΗ — ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ — 
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ — ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ και ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗΣ. Βασική προϋπόθεση. Τα αυτοκίνητα θα πρέπει 
απαραίτητα να κάνουν τις προβλεπόμενες από την 
NISSAN — MOTOR συντηρήσεις σ’ εξουσιοδοτημένα 
και μόνον συνεργεία και να χρησιμοποιούν μόνο ΓΝΗ­
ΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
NISSAN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Για κάθε α­
πορία σας επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνήστε στα τη­
λέφωνα 250522 ■ 250774.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - ΓΙΟΦΥΡΟΣΛ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
Τώρα! ένα νέο κατάστημα της ΕΝΩΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
με γεωργικά φάρμακα & μηχανήματα στη ... 
Λ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ στο ΛΙΜΑΝΙ απέναντι από την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΤΡΑΚΤΕΡ - ΣΚΑΠΤΙΚΑ - ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ - ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ 
και ό,τι άλλο ενδιαφέρει τον αγρότη, θα το βρείτε 
στο ΝΕΟ κατάστημα ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
της ΕΝΩΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ στη Λ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ στο ΛΙΜΑΝΙ
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
πάντα υπεύθυνα κοντά στον αγpότη,.’.’.
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ΗΤΑΝ ΜΕΤΡΙΟ ΤΟ ΘΕΑΜΑ

Ηπα πρόκρισης
Η

ττα που με σιγουριά οδηγεί στην πρό­
κριση γνώρισε χθες ο ΟΦΗ στην Λάρισα 
από την ομώνυμη τοπική ομάδα. Το σκορ 2-1 

υπέρ της γηπεδούχου. Το γκολ που πέτυχε η 
ομάδα του Ηρακλείου, ίσως αποδειχθεί χρυσό 
και την οδηγήσει στους τέσσερις του κυπέλ­
λου Ελλάδας. Βέβαια η νίκη της Λάρισας είναι 
ψεύτικη, αφού την πήρε με ένα κάλπικο πέναλ­
τυ, το οποίο κατασκεύασε ο διαιτητής κ. χαρ­
λαβάνης!

ξεκίνημα Εκανε

Γίν i I γνωστοί παράγοντες του μπάσκετ οι παραπάνω, όπως 
Lill Α1 τους «συνέλαβε» ο φακός της «Π» στην διάρκεια πρό­
σφατου αγώνα στο κλειστό γυμναστήριο της πόλης μας. Να 
σας τους παρουσιάσομε: Ο κ. Νίκος Παπαδογιάννης, ο κ. Παύ­
λος Βαρζανκιάν, ο κ. Βαγγέλης Χειλαδάκης και ο κ. Μανό­
λης Πολυχρονάκης. Θα ρωτήσετε τώρα, γιατί είναι τόσο 
σκυθρωποί. Απλά δεν τους ικανοποιεί το θέαμα το οποίο πα­
ρακολουθούν.

ΗΛΘΟΝ ΕΙΑΟΝ... ΤΑ ΑΕΑΤΙΑ ΤΥΠΟΥ

ΓΤΠ Ηράκλειο ήλθαν την 
ώΐν περασμένη εβδομάδα 

οι Ομοσπονδιακοί προπονη­
τές μπάσκετ κ.κ. Αγγελίδης 
και Ιορδανίδης, οι οποίοι... 
σκόρπισαν πολλές υποσχέ­
σεις. Παράγων του μπάσκετ 
που ρωτήθηκε για το τι έγινε, 
απάντησε: «Ήλθον, είδον 
και απήλθον», οι κύριοι αυ­
τοί, δυστυχώς δε δεν είναι 
πρώτη φορά που γίνεται κά­
τι τέτοιο. Και ένας τρίτος 
πρόσθεσε: Έδωσαν την εικό­
να... βουλευτών που επισκέ­
πτονται την επαρχία μόνο σε 
περίοδο εκλογών.

λ ι παρακαλούσαμε τους 
νΛ συντάκτες Δελτίων Τύ­
που να είναι περισσότερο 
προσεκτικοί, τόσο από την 
πλευρά της αντικειμενικότη­
τας, όσο και των λαθών. Κυ­
ρίως για τις περιπτώσεις που 
υπάρχουν οργανωμένα Γρα­
φεία Τύπου, οι ευθύνες είναι 
μεγαλύτερες. Και ας πληρο- 
φορηθούν ότι «.... στους πα­
ραβάτες θα επιβάλλονται οι 
νομικές ενέργειες...» για να 
θυμηθούμε μια φράση από ένα 
Δελτίο Τύπου που πήραμε 
πρόσφατα.

ΤΟ ΓΟΥΡΙ....
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ να φέρνει γούρι 
το κούρεμα στον Νίκο Νιό- 

πλια. Χθες πάλι σημείωσε ένα 
γκολ στη Λάρισα. Καλά θα 
κάνει, λοιπόν, να κουρεύεται 
κάθε... βδομάδα.

ΠΛ 4 4 ΛΙ αναγνώστες της 
ΙΙνΛΛνΙ αθλητικής «Π» 

μας έδωσαν συγχαρητήρια 
για τις τελευταίες επιτυχίες 
που είχαμε στις υποδείξεις 
μας στο ΠΡΟ-ΠΟ. Τους ευ­
χαριστούμε.

KASiSAIN ΤΟ ΙΙΑΡίίΝ

ΟΠΩΣ είχε παραταχθεί ο 
ΟΦΗ -σωστή άμυνα και αντεπι­
θέσεις για την επίτευξη γκολ- 
δεν επρόκειτο να δεχθεί τέρμα 
έστω και αν έπαιζε... πέντε η­
μίχρονα. το ερώτημα έρχεται 
αμέσως: Τότε γιατί δέχθηκε 
δυο γκολ; Απλά και τα δύο ή­
ταν από «στημένες» φάσεις. Το 
πρώτο από κτύπημα κόρνερ 
και το δεύτερο από ανύπαρ­
κτο πέναλτυ.

ΣΤΟΝ δεύτερο στόχο του ο 
ΟΦΗ πέτυχε, αφού σημείωσε 
ένα γκολ, για την σημασία του 
οποίου μιλήσαμε παραπάνω.

ΣΤΟ α ημίχρονο το ματς ή­
ταν μέτριο και ο ΟΦΗ το είχε 
φέρει στα μέτρα του.

ΣΤΗΝ επανάλημη η ποιότη­
τα του παιχνιδιού βελτιώθηκε, 
ενώ και πάλι ο ΟΦΗ το ήλεγχε.

ΣΤΟ 35ο λεπτό ο Βουτιρί- 
τσας κτύπησε κόρνερ και ο 
Μπάνον με κεφαλιά έστειλε 
την μπάλα στο δοκάρι και στη 
συνέχεια στα δίχτυα (1-0).

ΣΤΟ 55 ο Ν. παπαβασιλείου 
έκανε σέντρα και ο Νιόπλιας 
που πήρε την μπάλα, τρίπλα- 
ρε τον Γκαλίτσιο και πλάσαρε 
τον Μιχαήλ ισοφαρίζοντας 
(1-1).

ΣΤΟ 59 ο Μπάραν έκανε σέν­
τρα και η μπάλα κτύπησε στο 
πρόσωπο του Π. Μαρινάκη, αλ­
λά ο διαιτητής έδωσε πέναλτυ. 
Το κτύπησε ο Βουτιρί σας που 
διαμόρφωσε το τελικό αποτέ­
λεσμα (2-1).

ΑΠΟ την Λάρισα ξεχώρισαν 
οι Βουτιρίτσας, Μπάραν και κα- 
ραπιάλης, ενώ από τον ΟΦΗ οι 
Ανδριανίδης, Ν. Παπαβασι- 
λείου και ίσης.

ΘΑ ήταν άριστος ο διαιτητής 
κ. χαρλαβάνης αν δεν έδινε το 
πέναλτυ-φάντασμα. Χρέωσε 
με κίτρινη κάρτα τουςΤσιώλη, 
Ν. Παπαβασιλείου και τσινό.

ΛΑΡΙΣΑ: Μιχαήλ, παπαντω- 
νίου, Κυριλίδης, Μητσιμπόνας, 
Γκαλίτσιος, Τσιώλης (75 Κα- 
νιέμπα), Βουτιρίτσας, Μπάραν, 
Μπάνον, καραπιάλης, Βα- 
λαώρας.

ΟΦΗ: χανιωτάκης, Βάβου- 
λας, Γκουλής, Τσινός, Ανδρια- 
νίδης, Ίσης, πατεμτζής (73' 
Τσίμπος), Π. Μαρινάκης, Χαρα-

λαμπίδης, Νιόπλιας, Ν. παπα- 
βασιλείου (87 Μπατσινίλας).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ: « Ηταν ένα δυ­
νατό παιχνίδι που έγινε σ’ ένα 
άσχημο αγωνιστικό χώρο. Το 
αποτέλεσμα είναι καλό για 
μας αφού παίξαμε με πολλές 
ελλείμεις. πήγαμε καλά ιδιαί­
τερα αμυντικά. Από την Λάρι­

σα δεν είχαμε ιδιαίτερα 
προβλήματα, αφού προσπα­
θούσε με σέντρες να φθάσει 
στο γκολ».

•ΤΑΜΠΟΡΣΚΙ: «Ο ΟΦΗ Πήρε 
το γκολ που ήθελε και τώρα 
θα χρειασθεί στο Ηράκλειο να 
τα παίξομε όλα για όλα».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Λάρισας-ΟΦΗ 
κόπηκαν 8.099 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 4.467.150 δρχ.

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ 
ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ 

ΤΟΥ ΜΠΛΙΟΝΑ 
λίγο πριν την έναρξη του α­

γώνα οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ εναπόθεσαν λουλούδια 
στην κερκίδα όπου πριν δύο 
χρόνια είχε σκοτωθεί ο άτυχος

Κάλπικο 
το πέναλτυ 
ρε το οποίο 

κέρδισε 
Π Agpiqq I

φίλαθλος Μπλιόνας.
ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ 

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα ε- 

πιστρέμει σήμερα. Αν η Ολυμ-
πιακή έχει 
πιθανότης 
τσάρτερ.

απεργία υπάρχει
να νοικιαστεί

την Κυριακή ο ΟΦΗ αγωνίζεται στην Αθήνα με τον ολυμπιακό, τον οποίο είχε κερδίσει στον 
α γύρο με 2-1. Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα θα ενισχυθεί και με τον Βέρα, του οποίου η ποινή 
έληξε. Οπωσδήποτε είναι ένα κρίσιμο ματς από το αποτέλεσμα του οποίου πολλά θα εξαρτη- 
θούν όσον αφορά το μέλλον των δύο ομάδων στο πρωτάθλημα.

Ο Ηρόδοτος για την άνοδό του

ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ετοιμάζει ο Η­
ρόδοτος για την άνοδό του στην 
Β' Εθνική Κατηγορία, ένας στό­
χος που είναι δυνατόν να επι­
τευχθεί.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
Ηροδότου προπονήθηκαν υπό 
την καθοδήγηση του κ. Ζαντέρο- 
γλου, στο γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού.

ΕΓΙΝΕ δίτερμα με τους Ερασι-

τέχνες στην διάρκεια του οποίου 
ο κ. Ζαντέρογλου ζήτησε από 
τους παίκτες του να εφαρμόζουν:

•Συνεχές πρεσάρισμα.
•Το ένα-δύο.
•Την γρήγορη μεταβίβαση.
ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ αρκετοί και 

συγκεκριμένα:
— Οι Πρωτογεράκης και Τσιρά- 

κος, που έχουν πρόβλημα τραυ­
ματισμού.

01 ΑΓΟΝΕΣ ΤΗΣ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗΣ 
ΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ

ο Epyoteflnq πον 6' yupo
Εντυπωσιακά έχει ξεκινήσει 

τον 6 γύρο του πρωταθλήμα­
τος της Δ' Εθνικής κατηγορίας 
ο Εργοτέλής. Συγκεκριμένα 
στους δύο αγώνες που έχει 
δώσει έχει πετύχει ισάριθμες 
νίκες και μρλιστα με το ίδιο 
σκορ (2-0). Τέσσερις, λοιπόν, 
βαθμούς έχει συγκεντρώσει με 
Μεσολόγγι εντός και ΠΟΑ ε­
κτός. Αν δεχτούμε ότι μία κα­
λή αρχή είναι το ήμισυ του 
παντός τότε πρέπει η ομάδα 
της πόλης μας να πετύχει τον 
στόχο της που είναι η παραμο­
νή στην κατηγορία. Βέβαια και 
οι παίκτες πρέπει να συνειδη­
τοποιήσουν ότι παραμονή 
τους στην Δ’ Εθνική είναι καλό 
γι’ αυτούς, πρώτα, κατόπιν για 
ιστορικό Σύλλογο και μετά για 
το Ηρακλειώτικο ποδόσφαιρο.

Την Κυριακή η ομάδα αγω­
νίζεται εδώ με το Κυριάκι, σ’ 
ένα ματς που θέλει οπωσδή­
ποτε την νίκη για τους δύο 
βαθμούς αλλά και να ανέβει 
πιο μηλά το ηθικό της εν όμει 
του εκτός έδρας αγώνα την ε­
πόμενη αγωνιστική με την

Πάτρα.
Για το Κυριακάτικο παιχνίδι 

ο προπονητής της ομάδας κ. 
παννακόπουλος δεν αντιμε­
τωπίζει ιδιαίτερα προβλήματα 
-μέχρι στιγμής- ενώ θα έχει και 
στην διάθεσή του τον Γιαννή 
που έληξε η ποινή του (4 αγω­
νιστικές). Στο μεταξύ από την 
χθεσινή πρωινή προπόνηση ■ 
το απόγευμα δεν έγινε- απού­
σιαζαν για διάφορους λόγους 
αρκετοί ποδοσφαιριστές. Συγ­
κεκριμένα έλειπαν οι Φραγκια- 
δάκης, Φρουδαράκης, Νΐόπλι- 
ας, Ντάγκινης, Μαμάκας, κα- 
ρέλλης, Αναγνωστόπουλος, 
χαλκιαδάκης, Μακρής, Σαα- 
τσάκης και Μυλωνάκης.

•Διαιτητής του αγώνα της 
Κυριακής θα είναι ο κ. παπαδο- 
μανωλάκης (Πειραιά).

ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ 
ΜΙΚΤΗ ΕΠΣΗ

Σήμερα το απόγευμα στο 
γήπεδό του ο Εργοτέλης θα 
αντιμετωπίσει την Μικτή ομάδα 
της ΕΠΣΗ σε φιλικό αγώνα.

nrn HI η ομάδα τους βρίσκεται στις τελευταίες θέσεις του 
DLdAIA βαθμολογικού πίνακα, αλλά αυτοί είναι πάντα στο 

μετερίζι τους. Ο λόγος για τους οπαδούς του ΠΟΑ, οι οποίοι 
ακολούθησαν την ομάδα τους και στην Ιεράπετρα, αψευδής 
δε μάρτυς η παραπάνω φωτογραφία.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΤΟ ΚΡΥΦΟ ΣΧΟΑΕΙΟ

λι παλαιστές του «Καλλέρ- 
U1 γειου» Α.Ο. Ηρακλείου 
πήραν την πρώτη θέση στην 
βαθμολογία, στους αγώνες 
του πρωταθλήματος Ανδρών

Γ’ Κατηγορίας Νότιας Ελλά­
δας. Θα πρέπει να σημειωθεί 
ότι ο Εθνικός Γ.Σ. έχασε την 
πρώτη θέση για πρώτη φορά 
μετά από δέκα χρόνια. Αξί­
ζουν συγχαρητήρια στους πα­
λαιστές, στον ι.ροπονητή και 
στην διοίκηση του «Καλ- 
λέργειου».

4ΠΛ το···· σχολειό 
A11U του Ηρακλείου βγαί­
νουν οι αποφάσεις για τα θέ­
ματα του μπάσκετ, 
ισχυρίσθηκε ο προπονητής 
μπάσκετ του Εργοτέλη κ. 
Κώστας Διονυσόπουλος, 
στην διάρκεια της σύσκεψης 
που έγινε την περασμένη Πα­
ρασκευή. Κάποιος ζήτησε 
διευκρινίσεις, αλλά ο κ. Διο- 
νυσόπουλος απάντησε... δι­
πλωματικά. Ένας... άσπον­
δος φίλος του κ. Διονυσόπου- 
λου είπε: Αρκετές φορές ο 
Κώστας έχει δίκιο, αλλά με­
ρικές βλέπει... φαντάσματα.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ

ΓΜΛ εΡε*ζ’ τουρτουρίζουμε από το κρύο, έστω και αν είμαστε 
LM! ντυμένοι με «πλήρη ενδυμασία», οι χειμερινοί κολυμβη­
τές - φυσικά με το μπανιερό τους - έκοψαν την πίτα τους και 
έκαναν την βουτιά τους στη θάλασσα. Δεν παρέλειψαν και να 
ποζάρουν για την αναμνηστική φωτογραφία.

ΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 
ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
0 κ. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ Δ ' ΕΘΝΙΚΗΣ

Οι συμπολίτες μας διαιτητές 
κ.κ. Γαρεφαλάκης και Μαστορί- 
δης θα διευθύνουν την Κυριακή 
τους αγώνες Δ' Εθνικής Παναρ- 
γειακός ■ Α.Ε. Κως και Άρης Ν. 
- Μοσχάτο, αντίστοιχα.

Με 9 αθλητές θα λάβει μέ­
ρος, το Σαββατοκύριακο, στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέ­
ων ξιφασκίας η ΓΈΗ. Συγκε­
κριμένα στο ξίφος ασκήσεως 
θα μετέχουν οι Δ. Κανακάκης, 
Μ. Καλοχριστιανάκης, Θ. Τσα- 
κιράκης, Ν. Ξενάκης ενώ στο 
ξίφος μονομαχίας οι I. Σπυρι- 
δάκης, Γ. Στεφανουδάκης, Σ. 
Μουντράκης, Κ. Φουστανάκης 
και Μ. Μακρογιαννάκης.

Της 22ης αγωνιστικής

ΣΕ... ΔΟΣΕΙΣ ΤΑ ΜΑΤΣ 
ΤΗΣ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Τα πολλά εξ αναβολής παιχνί­

δια που υπάρχουν (Β' και Γ' Κα­
τηγορία) οι αγώνες του 
Κυπέλλου Ερασιτεχνών που πρέ­
πει να γίνουν για να διεξαχθεί η 
κλήρωση της επόμενης φάσης 
καθώς και η έλλειψη διαιτητών, 
είναι οι λόγοι που το τοπικό πρω­
τάθλημα Α' Κατηγορίας (20η α­
γωνιστική) θα διεξαχθεί σε... 
τρεις δόσεις. Συγκεκριμένα τέσ­
σερις αγώνες θα γίνουν το Σάβ­
βατο, δύο την Κυριακή και δύο 
την Τετάρτη. Το Σάββατο θα γί­
νουν οι συναντήσεις Ποσειδώνας 
- ΑΟΚ, Αστέρας Μ. - ΑΕΚ, Μινωι- 
κή ■ Τύλισσος, Εθνικός ■ ΠΑΝΟΜ 
την Κυριακή Αλμυρός ■ Μαραθώ­
νας, Ασπίδα - ΟΦΑΜ και την Τε- 
τ αρτη Ανθεστίων- Ολυμπιακός 
Χερ. και ΕΓΟΗ ■ Διαγόρας.

ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ Α' ΜΑΤΣ 
1/2/89

8' ΜΑΤΣ 
15/2189

ΛΑ?ΙΣΑ 

ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΕΘΝΙΚΟΣ 

ΠΑΟΚ

0ΦΗ

ΠΑΟ

ΗΡΑΚΛΗΣ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ .^-.0

— Ο Αγαπητός, που πήγε στην 
Μονάδα του για να πάρει το απο­
λυτήριο.
— Ο Φουστανάκης, που είχε ά­
δεια από τον προπονητή του.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ κανονικά προπο­
νήθηκαν ο Βουράκης και ο Για- 
μαλάκης.

ΦΙΛΙΚΟ
ΜΕ ΤΟΝ ΕΓΟΗ

ΣΗΜΕΡΑ στις 3 μ.μ. ο Ηρόδο­
τος θα δώσει φιλικό αγώνα με 
τον ΕΓΟΗ στην Αλικαρνασσό.

Ο ΧΟΡΟΣ
ΣΤΙΣ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ο ΧΟΡΟΣ του Ηροδότου θα 
δοθεί στις 5 Μαρτίου στο κέντρο 
«Χιντιράκη».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ηροδότου ευχαριστεί τον γιατρό 
κ. Γεώργιο Στεφανουδάκη και 
τον φυσιοθεραπευτή κ. Βαγ. Α- 
σκοξυλάκη, για τις δωρεάν υπη­
ρεσίες που προσφέρουν στον 
Σύλλογο.

• ΑΠΟ το γραφείο Δημο­
σίων Σχέσεων του ΠΟΑ ανα­
κοινώθηκαν τα εξής:

«Με απόφαση του Δ.Σ. της ο­
μάδας μας η επιτροπή δημοσίων 
σχέσεων θα παραθέσει γεύμα 
πρός τιμήν των αντιδημάρχων 
της πόλεως μας, για την ανάλη­
ψη των καθηκόντων τους την 
προσεχή Τετάρτη 8-2-1989.
Ο Αποκριάτικος χορός της ομά- 
δος θα γίνει στο νυχτερινό κέν­
τρο «Στάμνα» στις 4-3-1989 ημέρα 
Σάββατο. Στον παραπάνω χορό 
θα τιμηθούν παλιοί παράγοντες 
που διετέλεσαν πρόεδροι κατά 
καιρούς στην ομάδα ενώ θα γίνει 
μια αναδρομή στην τριανταοκτά- 
χρονη ιστορία της ομάδος με πα­
ρουσίαση σλάϊτς παλαιών 
φωτογραφιών. Ακόμα θα υπάρ­
χουν πολλές αποκριάτικες εκ-

πλήξεις και φιλοδοξούμε να 
ξεπεράσει κάθε προηγούμενη 
παρόμοια εκδήλωση.

Για τα παραπάνω όσοι φίλοι 
της ομάδος μας έχουν υλικό που 
θα βοηθήσει στην ανασκόπηση 
των γεγονότων απο το 1951, να 
απευθύνεται στον υπεύθυνο δη­
μοσίων σχέσεων κ. Γιάννη 
Καφούση».

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του ΠΟΑ συνέχισαν 
την προετοιμασία τους, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Χριστοφή, 
στα πλαίσια του δύσκολου αγώ­
να που δίνουν την Κυριακή στο 
Ατσαλένιο με το Μεσολόγγι.

ΣΤΗΝ συνάντηση αυτή διαι­
τητής θα είναι ο κ. Παπίλιας, του 
Συνδέσμου Πειραιά.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

Το Φαρμακείο 
ΙΩΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΕΝΑΚΗ

Μεταφερθήκαμε απο την οδό
Γερωνυμάκη 6 στην οδό Γερωνυμάκη 16

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

Το πρόγραμμα 
βόλεϊ Κρήτης

0 β γύρος του πρωταθλή­
ματος βόλεϊ Γυναικών Κρήτης 
ξεκινάει το Σαββατοκύριακο. 
Ακόμα το διήμερο αυτό θα γί­
νουν αγώνες για τα πρωταθλή­
ματα παίδων, Εφήβων και 
κορασίδων. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα είναι το εξής: 
Σάββατο 
Γυναικών

ΓΕΗ-κένταυρος, στις 4 μ.μ., 
στο κλειστό Αρχανών, με διαι­
τητές τους κ.κ. κοκοτσάκη και 
Παπαδογιάννη (Σημ. Μασέλη)

Παγχανιακός-ΟΑΧ, στα Χα­
νιά στις 3 μ.μ.
Παίδων

ΟΦΗ- Αθλεση, στο κλειστό 
Αρχανών, στις 5.30 μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Παπαδογιάννη 
και κοκοτσάκη (Σημ. Μασέλη) 
Κυριακή

Νίδα-ΓΕΗ, στην ιεράπετρα, 
στις 11 π.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Μουτσάκη και Γεωρ- 
γουλάκη.
Εφήβων 
Σάββατο

ΟΑΧ-Αρκάδι, στα Χανιά στις 
6.30 μ.μ.
Κυριακή

Γιούχτας-ΓΕΗ, στο κλειστό 
Αρχανών, στις 7μ.μ., με διαιτη-

τές τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Γραβιά (Σημ. Καλλιοτζάκης).

κύδων-παγχανιακός, στα 
Χανιά στις 2μ.μ.
κορασίδων
Κυριακή

Νίδα-ΓΕΗ, στην ιεράπετρα, 
στις Ι2.3θμ.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Γεωργουλάκη και 
Μουτσάκη.

0 ΑΛΜΥΡΟΣ 
ΑΠΕΚΛΕΙΣΕ

ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Ο Αλμυρός νικώντας χθες με 
1-0 την Μινωϊκή την απέκλεισε 
από την επόμενη φάση του Κυ­
πέλλου Ερασιτεχνών. Το γκολ 
πέτυχε στο 75' ο Παγωμένος ενώ 
στο 85' ο Καλογριδάκης για την 
Μινωϊκή είχε δοκάρι. Στην λήξη 
του αγώνα αποβλήθηκε ο Στρα- 
ταντωνάκης της ηττημένης.

Το άλλο παιχνίδι μεταξύ 
Κόροιβου-Θύελλας που είχε προ­
γραμματιστεί να γίνει, για τον ί­
διο θεσμό, δεν διεξήχθη γιατί 
δεν πήγε η αστυνομία.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ S Η Ε L L
Διανομέο κατ’ οίκον 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ Α ΥΘΗΜΕΡΟΝ 
Περιοχή Κολυμβητηρίου 

Τηλ.: 250180 ■ 238731 
ΘΕΟΦ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ

ιμές σΟΚϋ

(Αβέρωφ 8)
Τώρα, ξεπουλάμε!» Όλα τα χειμερινά μας 
είδη, Μόδας 1989, σε τιμές-Πρόκληση:

2 υποκάμισα πολυτελείας 
Σακάκια πολυτελείας........  

παντελόνια...........................  
Πλεχτά απο............................

Μπουφάν απο. 
Δερμάτινα απο

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
(Αβέρωφ 8)

5.000
9.900
3.500
2.500
7.900

28.000

Και... προσέξτε: Στο κατάστημά μας στην πλα­
τεία κορνάρου 45 (στην Αγορά) κυριολεκτικά 
χαρίζουμε. Ολα τα είδη μας μισοτιμής

* ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!!


